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Адресат 

• Національний банк України 

• Учасникам ПТ «ЛОМБАРД ЮРЕН» 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ЮРЕН ВАРГОЛА Ю.В. 

І КОМПАНІЯ», (далі – «Товариство»), код ЄДРПОУ 20931700, місцезнаходження: 65011, Україна, 

Одеська обл., м. Одеса, вул. Успенська, буд.77, кв.11, що складається з Балансу (Звіту про фінансовий 

стан) на 31 грудня 2025 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух 

грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною 

датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад суттєвих облікових політик. 

 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, 

фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025 року та його фінансові результати і грошові потоки за 

рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ), опублікованих Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, та відповідає вимогам 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», а також відповідає 

вимогам законодавства України, що регулює діяльність фінансових установ. 

 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого звіту. Ми, включаючи ключового партнера з аудиту, є незалежними по відношенню 

до Товариства відповідно до Міжнародного  кодексу етики професійних бухгалтерів (включаючи 

Міжнародні стандарти незалежності)Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (включно з 

Міжнародними стандартами незалежності) (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами,  застосовними в 

Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до 

цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми не встановили суттєву невизначеність, яка може ставити під сумнів здатність Товариства, фінансова 

звітність якого перевірялася, продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під 

час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого 

аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні нашої думки стосовно цієї звітності, і ми не 

висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Під час проведення аудиту фінансової звітності 

http://www.afr.org.ua/
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Товариства ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в 

нашому звіті. 

 

Інша інформація 

Управлінський персонал  несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, відповідно до 

вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 

№ 996-XIV складається з Звіту про управління  за 2025 рік.  Звіт про управління  не є фінансовою 

звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється 

на інформацію, зазначену в Звіті про управління за 2025 рік. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з  

інформацією, наведеною у Звіті про управління за 2025 рік, та розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між цією інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під 

час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.  

 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно  інформації, наведеною в Звіті  про управління за 2025 

рік, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення  цієї іншої 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було 

включити до аудиторського звіту. 

Ми не визначили окремі питання, на які б мали доцільно звернути увагу та які не впливають на 

висловлення нами думки. Звіт про управління за 2025 рік узгоджений з фінансовою звітністю на звітну 

дату.  

Фінансова інформація у Звіті про управління за 2025 рік, який складений відповідно до вимог  Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV 

узгоджена  з фінансовою звітністю за перевіряємий період та іншою інформацією, отриманою під час 

аудиту.  

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями за 

фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової 

звітності, відповідно до стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, оприлюднених РМСБО, та 

законодавства України  з питань її складання та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визнає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що 

не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це може бути 

застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, якщо управлінський 

персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому.  

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями. несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариством. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення 

можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 

також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи 

для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 
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системи внутрішнього контролю, оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та 

обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 

аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 

поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми 

доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями, а 

також те,  чи відображає фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання так, 

щоб досягти достовірного подання.    

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які 

значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші 

питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де 

це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

          З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності 

поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті 

аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття 

такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 

висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 

переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

Інші елементи 

Основні відомості про Товариство 

 

Повне найменування Юридичної особи ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД ЮРЕН 

ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ» 

Ідентифікаційний код юридичної особи 20931700 

Місцезнаходження юридичної особи 65011, Україна, Одеська обл., м. Одеса, вул. 

Успенська, будинок 77, квартира 11 

Перелік засновників (учасників) Варгола Юрій Віталійович (частка 99,98% — 19 

996 000,00 грн); Марінов Ігор Аркадійович (частка 

0,02% — 4 000,00 грн) 

Кінцевий бенефіціарний власник на 31.12.2025 

року 

Варгола Юрій Віталійович 

Дані про розмір статутного капіталу станом на 

31.12.2025 року 

20 000 000,00 гривень (двадцять мільйонів 

гривень) 

Види діяльності Здійснення виключного виду діяльності ломбарду: 

надання фінансових кредитів фізичним особам під 

заставу майна; оцінка заставленого майна; 

посередницькі послуги зі страхування предмета 

застави; реалізація заставленого майна (КВЕД 

64.92 — Інші види кредитування) 

Веб-сайт Товариства www.yuren.odessa.ua 

Середня кількість працівників станом на 

31.12.2025 року 

16 осіб 

Директор Варгола Євген Юрійович 

Дата та номер запису в Єдиному держаному 

реєстрі про проведення державної реєстрації 

юридичної особи 

Дата: 05.12.2025, номер запису: 

1005561070038000565 

Ліцензії на здійснення діяльності Товариство внесено до реєстру фінансових установ 

на підставі розпорядження Комісії № 1700 від 16 

травня 2017 року (НацкомФінпослуг); здійснює 
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діяльність за відповідною ліцензією ломбарду 

протягом 25 років 

 

 

Додаткова інформація відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» 

Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності та договір 

 

№ 

з/п 
 Найменування інформації Дані для заповнення 

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта 

аудиторської діяльності 20971605 

2 Веб-сайт суб'єкта аудиторської діяльності www.afr.org.ua 

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / огляду та / 

або виконання завдання з надання обґрунтованої 

впевненості № 50 від 15.12.2025 

4 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту / 

огляду та / або виконання завдання з надання 

обґрунтованої впевненості 15.12.2025р., 12.05.2026р. 

5 Обов'язковий аудит фінансової звітності (зазначити так / 

ні) Так 

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості (зазначити 

так / ні) Ні 

 

• повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів:  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

«РЕСПЕКТ»; 

• місцезнаходження: 65082, місто Одеса, провулок Футуристів, будинок, 1 офіс 535; 

• інформація про реєстрацію у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 

зареєстрована у Реєстрі  аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за №0135 в розділи: 

• Розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності»; 

• Розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності»; 

• Розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»; 

• відомості про страхування цивільно-правової відповідальності суб’єкта аудиторської діяльності: 

Цивільно-правова відповідальність ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «РЕСПЕКТ» застрахована АТ 

«СК «ББС ІНШУРАНС» за №002-00801500/025 ДВ від 09.09.2025р.Термін дії договору з 

01.10.2025 по 30.09.2026, страхова сума 10 000 000,00 грн. 

 

 

 

 

Ключовий партнер з аудиту      Карпенко Наталія Сергіївна 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 100439) 

 

 

 

 

місто Одеса, провулок Футуристів, будинок, 1 офіс 535 

 

Дата аудиторського звіту: 12 травня 2026 року 
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АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

РЕСПЕКТ 
Україна, 65082, м. Одеса, пров. Футуристів, буд 1, офіс 535, тел. +38 097 4938110, +38 063 9734080, www.afr.org.ua 

IBAN: UA193282090000026006000009440 в АБ «Південний», МФО 328209, код ЄДРПОУ 20971605, 

зареєстрована у Реєстрі  аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за № 0135 

 

 

 

ЗВІТ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ 

ЩОДО РІЧНИХ ЗВІТНИХ ДАНИХ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД 

ЮРЕН ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ»   СТАНОМ  НА  

31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ 
 

 

Адресат: 

Національний банк України 

ПТ «ЛОМБАРД ЮРЕН» 

 

 Ми виконали завдання з надання обґрунтованої  впевненості, щодо відповідності 

інформації, наведеної у річних звітних даних ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ЮРЕН 

ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ», (далі - Товариство) та підтвердження оцінки його активів за 

2025 рік відповідно до вимог Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 3000 

(Переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної 

фінансової інформації», (надалі - МСЗНВ 3000). 

 

Застосовні критерії 

• Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 

16.06.1999 N 996-XIV (із змінами); 

• Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, 

затверджене наказом Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88 (із змінами); 

• Постанова Правління  Національного банку України від 25.11.2021 №123 «Правила 

складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 

Національного банку України» зі змінами, (далі - Постанова  №123); 

• Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними 

діяльності з надання фінансових послуг, затвердженого Постановою Правління 

Національного банку України №199 від 29.12.2023 (далі - Постанова №199). 

 

Постановою № 123 встановлені вимоги до порядку формування показників звітності у 

форматі XML. Метою завдання з надання впевненості було отримання обґрунтованої 

впевненості, що інформація у Звітних даних Товариства в цілому не містить суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та складання звіту аудитора, що містить нашу 

думку. 

Постановою №199 встановлено, що наш звіт має включати підтвердження оцінки активів 

Товариства відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності за такими 

статтями: 

1) грошові кошти та еквіваленти; 

2) державні цінні папери; 

3) акції, облігації іноземних емітентів та цінні папери іноземних держав; 

http://www.afr.org.ua/
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4) дебіторська заборгованість; 

5) нерухоме майно; 

6) активи з права користування відповідно до МСФЗ 16 “Оренда”. 

Предмет завдання 

Предметом даного завдання є надання обґрунтованої впевненості щодо відповідності 

інформації, наведеної у звітних даних  Товариство за 2025 рік та підтвердження оцінки його 

активів. 

 

Мета завдання 

Метою завдання є формування Звіту з надання обґрунтованої впевненості щодо звітних 

даних Товариства. Постанова №123 та Положення №199, якими визначені застосовні критерії, 

прийняті Національним банком України з регуляторними цілями, відповідно, інформація з 

предмета завдання може не підходити для іншої мети. 

Інформативний перегляд виконаної роботи 

Ми спланували нашу роботу з метою отримати належні та достатні докази, інформацію та 

пояснення, які ми вважаємо необхідними для отримання обґрунтованої впевненості щодо 

питання, описаного в розділі Предмет завдання. 

Оцінка ризиків 

Ми виконали наше завдання із застосуванням ризик-орієнтованого підходу, що означає, 

що глибина оцінки грошових коштів, державних цінних паперів, акцій, облігацій іноземних 

емітентів та цінних паперів іноземних держав, дебіторської заборгованості, нерухомого майна, 

активів з прав користування обиралася з урахуванням рівня ризиковості Товариства, а також суті 

та мети здійснення відповідної оцінки. 

 

Документи та інформація 

Ми перевірили звітні дані Товариства за 2025 рік на відповідність Правилам складання та 

подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку 

України, затвердженим Постановою № 123, даним бухгалтерського обліку, відомостям 

управлінського обліку стосовно здійснених операцій. 

 

Склад річних звітних даних Товариства за 2025 рік: 

 

- FR0 Дані фінансової звітності станом на 01.04.2025, 01.07.2025, 01.10.2025, 01.01.2026; 

- LRF01 Дані регуляторного балансу станом на 01.02.2025, 01.03.2025, 01.04.2025, 

01.05.2025, 01.06.2025, 01.07.2025, 01.08.2025, 01.09.2025, 01.10.2025, 01.11.2025, 

01.12.2025, 01.01.2026;  

- LRF02 Дані позабалансового обліку станом на 01.02.2025, 01.03.2025, 01.04.2025, 

01.05.2025, 01.06.2025, 01.07.2025, 01.08.2025, 01.09.2025, 01.10.2025, 01.11.2025, 

01.12.2025, 01.01.2026;  

- LRF04 Дані про дебіторську та кредиторську заборгованість станом на 01.04.2025, 

01.05.2025, 01.06.2025, 01.07.2025, 01.08.2025, 01.09.2025, 01.10.2025, 01.11.2025, 

01.12.2025, 01.01.2026;  

- LRF05 Дані про грошові кошти та їх еквіваленти станом на 01.04.2025, 01.05.2025, 

01.06.2025, 01.07.2025, 01.08.2025, 01.09.2025, 01.10.2025, 01.11.2025, 01.12.2025, 

01.01.2026;  

- LRF06 Дані про субординований борг станом на 01.04.2025, 01.05.2025, 01.06.2025, 

01.07.2025, 01.08.2025, 01.09.2025, 01.10.2025, 01.11.2025, 01.12.2025, 01.01.2026;  
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- LRF07 Дані про залучені кошти станом на 01.04.2025, 01.05.2025, 01.06.2025, 01.07.2025, 

01.08.2025, 01.09.2025, 01.10.2025, 01.11.2025, 01.12.2025, 01.01.2026;  

- LRF08 Дані про структуру інвестицій станом на 01.04.2025, 01.05.2025, 01.06.2025, 

01.07.2025, 01.08.2025, 01.09.2025, 01.10.2025, 01.11.2025, 01.12.2025, 01.01.2026;  

- LRN02 Дані про компенсації та дорогоцінні метали станом на 01.04.2025, 01.07.2025, 

01.08.2025, 01.09.2025, 01.10.2025, 01.11.2025, 01.12.2025, 01.01.2026;  

- LRR01 Дані про договори та операції за наданими кредитам станом на 01.04.2025, 

01.07.2025, 01.08.2025, 01.09.2025, 01.10.2025, 01.11.2025, 01.12.2025, 01.01.2026. 

- Примітки 

 

Внутрішній контроль 

У ході аудиту ми оцінили елементи системи внутрішнього контролю Товариства, що стосуються 

підготовки та подання фінансової звітності, для визначення відповідних аудиторських процедур, 

але не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю. 

Система внутрішнього контролю Товариства організована з урахуванням масштабу діяльності та 

включає: 

• розподіл повноважень і відповідальності; 

• затверджені внутрішні процедури з обліку операцій та контролю за ними; 

• здійснення контролю за дотриманням законодавства у сфері фінансових послуг; 

• контроль за своєчасністю та повнотою відображення господарських операцій у 

бухгалтерському обліку. 

Ми не виявили фактів, які б свідчили про відсутність належних елементів внутрішнього 

контролю, що могли б суттєво вплинути на фінансову звітність. Разом з тим, система 

внутрішнього контролю притаманна обмеженням, властивим будь-якій системі, у зв’язку з чим 

можливі ризики ненавмисних помилок або порушень, які можуть залишитися невиявленими. 

У межах надання впевненості нами також оцінено наявність елементів внутрішнього контролю, 

що забезпечують виконання вимог Постанови  №199 у частині підтвердження оцінки активів. За 

результатами виконаних процедур не виявлено суттєвих недоліків, що могли б вплинути на 

достовірність звітних даних. 

 

Підтвердження оцінки активів 

1)грошові кошти та еквіваленти 

Ми провели аудиторські процедури для виявлення всіх банківських рахунків та кас 

Товариства, звернулися до відповідних банків із запитами щодо підтвердження залишків коштів 

станом на звітні дати, проаналізували облікові політики Товариства щодо обліку грошових 

коштів на відповідність МСФЗ. Товариство має поточні  рахунки в АБ «ПІВДЕННИЙ» в сумі 0 

тис.грн. та АТ «ВСТ БАНК» в сумі 476 тис. грн., (кредитний рейтинг банків  рівня uaААA).  

Залишки коштів станом на 31.12.2025 року  в касі Товариства складають 928 тис. грн. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів здійснюється Товариством за 

справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. Всі грошові кошти не знецінені.  

Грошові кошти Товариства не обмежені у використанні. 

2)державні цінні папери 

Державні цінні папери були відсутні в активах Товариства протягом 2025 року. 

3)акції, облігації іноземних емітентів та цінні папери іноземних держав. 

Акції, облігації іноземних емітентів та цінні папери іноземних держав відсутні в активах 

Товариства протягом 2025 року. 

4) дебіторська заборгованість 

Аудитор проаналізував положення облікової політики Товариства стосовно оцінки 

дебіторської заборгованості, вибірково звернувся із запитами до дебіторів Товариства щодо 

підтвердження заборгованості, проаналізував події після звітних дат, а також доречні засоби 

внутрішнього контролю Товариства з метою отримання достатніх та надійних доказів 
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достовірності оцінки Товариством дебіторської заборгованості. 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги включає в себе 

заборгованість за розрахунками з вітчизняними постачальникам та станом на 31.12.2025 року 

становить 123 тис.грн. Додаток 1. 

Прострочена дебіторська заборгованість відсутня.    

Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів складає суму 914 тис.грн. та включає 

нараховані відсотки по виданих позиках, станом на 31.12.2025 року відсотки нараховані, але 

строк виплати по них відтерміновано, на підставі заяв позичальників. Додаток 2. 

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків станом на 

31.12.2025 року складає суму 730 тис.грн. (Додаток 3) та включає безвідсоткову поворотну 

фінансову допомогу, позичку надану працівникам Товариства, а саме: 

Клименко Г.В. договір від 21.08.2025 року на суму 350 тис.грн, терміном на 11 місяців; 

Паламарчук Ю.О. договір від 15.12.2025 року на суму 380 тис.грн, терміном на 11 місяців. 

Інша поточна дебіторська заборгованість включає в себе надані фінансові кредити під 

заставу виробів із дорогоцінного металу зі строком погашення (Додаток 4): 

до 3 місяців в сумі 5 585 тис.грн;  

до 6 місяців в сумі  2 660 тис.грн.; 

до 12 місяців в сумі 4 422 тис.грн.  

У 2025 році Товариством визнано витрати на формування резерву очікуваних кредитних 

збитків у сумі 720 тис.грн. відповідно до вимог МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Зазначений 

резерв сформовано за результатами оцінки кредитного ризику за наданими фінансовими 

кредитами з урахуванням ліквідності заставного майна та впливу макроекономічних факторів. 

В фінансовій  звітності станом на 31.12.2025 р. в стр.1155  Інша поточна дебіторська 

заборгованість  відображено 12021 тис.грн., що включає:  

Дебіторську заборгованість за наданими кредитами 12667 тис.грн.; 

Резерв очікуваних кредитних збитків 720 тис.грн.; 

Дебіторську заборгованість за розрахунками по ЄСВ 17тис.грн.; 

Дебіторську заборгованість за розрахунками по заробітній платі 57 тис.грн.; 

Товариство надає позики на умовах фінансового кредиту із строком погашення до 12 

місяців під заставу виробів з дорогоцінних металів для фізичних осіб. За результатами оцінки 

ОКЗ відповідно до вимог МСФЗ 9, на звітну дату величина очікуваних кредитних збитків за 

портфелем заставних позик визначена на рівні, що дорівнює нулю. Це обґрунтовано 

короткостроковим характером позик, їх повним забезпеченням заставою та відсутністю ознак 

знецінення. Бухгалтерський облік ведеться за справедливою вартістю. 

У процесі аудиту нами здійснено аналіз застосованої Товариством методології визначення 

очікуваних кредитних збитків за активами відповідно до вимог МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» 

(у частині, що застосовується до суб’єктів, які надають фінансові послуги ломбарду) та 

Постанови  №199. Ми не виявили фактів, які б свідчили про відсутність належних елементів 

внутрішнього контролю, що могли б суттєво вплинути на фінансову звітність. Разом з тим, 

система внутрішнього контролю притаманна обмеженням, властивим будь-якій системі, у 

зв’язку з чим можливі ризики ненавмисних помилок або порушень, які можуть залишитися 

невиявленими. 

Товариством здійснено оцінку очікуваних кредитних збитків відповідно до вимог МСФЗ 9 та 

Постанови  №199. На звітну дату очікувані кредитні збитки визначено на рівні, що дорівнює 

нулю, що обґрунтовано короткостроковим характером позик, їх повним забезпеченням заставою 

та відсутністю ознак знецінення. 

 

Оцінка була зроблена враховуючи ступінь невизначеності щодо:  

- військового стану в країні; 
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- кількості часу, необхідного для відновлення господарських операцій та економічної 

діяльності; 

- очікуваної траєкторії відновлення (тобто, наскільки швидко відновиться економічне 

зростання) та ймовірності рецесії;  

- нестабільну, непередбачувану фінансову ситуацію в країні; 

- можливого тривалого впливу на економіку в цілому чи фінансовий сектор економіки. 

5) нерухоме майно; 

Станом на  31.12.2025 року на балансі  Товариства  обліковується нерухоме майно в сумі  7 889 

тис.грн. (Додаток 5): 

 

 

Дані активи це об’єкти нежитлової нерухомості, право власності станом на 31.12.2025 року, а 

саме: 

- підвальні приміщення, площею 182,4 кв.м.  Актив розташований за адресою:  місто 

Одеса, Приморський район, вул. Успенська, будинок 77. 

- Офісне приміщення, площею 140,1 кв.м. Актив розташований за адресою:  місто 

Одеса, Приморський район, вул. Успенська, будинок 77 

 

Об’єкти житлової нерухомості право власності станом на 31.12.2025 року, а саме: 

 

- квартира № 3, площею 43,5 кв.м Актив розташований за адресою:  місто Одеса, 

Приморський район, вул.Успенська, будинок 77. 

- квартира № 4, площею 62,8 кв.м Актив розташований за адресою:  місто Одеса, 

Приморський район, вул.Успенська, будинок 77. 

- квартира № 5, площею 61,6 кв.м; Актив розташований за адресою:  місто Одеса, 

Приморський район, вул.Успенська, будинок 77. 

- квартира № 7, площею 32,4 кв.м; Актив розташований за адресою:  місто Одеса, 

Приморський район, вул.Успенська, будинок 77. 

- квартира № 8, площею 26,0 кв.м; Актив розташований за адресою:  місто Одеса, 

Приморський район, вул.Успенська, будинок 77. 

- квартира № 10, площею 31,7 кв.м; Актив розташований за адресою:  місто Одеса, 

Приморський район, вул.Успенська, будинок 77. 

- квартира № 11, площею 56,7 кв.м Актив розташований за адресою:  місто Одеса, 

Приморський район, вул.Успенська, будинок 77. 

 

Об’єкти використовуються виключно в господарчій діяльності Товариства. 

 

У 2025 році Товариством проведено переоцінку нерухомості. Сума дооцінки склала 2 088 тис. 

грн та відображена у складі іншого сукупного доходу з накопиченням у складі капіталу в 

дооцінках. 

Найменування показника 
Станом на 31.12.2024 р., 

тис. грн. 

Станом на 31.12.2025 р., 

тис. грн. 

Необоротні активи 

-  об’єкти житлової нерухомості 

-  об’єкти нежитлової нерухомості 

-   інше нерухоме майно 

 

 

1 464 

288 

0 

 

 

7 229 

660 

0 

 

Разом 1 752 7 889 
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Оцінка здійснювалася із застосуванням ринкового підходу відповідно до вимог МСФЗ 13. 

Справедлива вартість відноситься до Рівня 3 ієрархії. 

 

Станом на 31.12.2025 року майно не пошкоджено, територіальна громада, де розташоване 

майно, не входить до переліку територій, на яких ведуться бойові дії.  

 

6)активи з права користування відповідно до МСФЗ 16 «Оренда». 

  Оренда активів класифікуються як короткострокова оренда відповідно до § 5-6 МСФЗ 16, 

при якому об’єкт у формі права користування не визнається на балансі, а орендні платежі 

обліковуються як витрати періоду, незалежно від вартості орендованого об’єкту. 

 

Перелік активів перевірено та підтверджено відповідно до вимог Постанови НБУ №199 

щодо порядку надання обґрунтованої впевненості стосовно оцінки активів надавачів фінансових 

послуг. 

 

Висновок 

На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, що б 

змусило нас вважати, що річні звітні данні Товариства за 2025 рік містять суттєві викривлення. 

Ми не виявили фактів суттєвих невідповідностей та викривлень, які б необхідно було включити 

до звіту.  

 

 Ми вважаємо, що: 

1. Звітні дані Товариства за 2025 рік складені в усіх суттєвих аспектах, відповідно до Правил 

складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 

Національного банку України, затверджених постановою Правління НБУ від 25 листопада 

2021 року № 123. 

2. Оцінка активів, в тому числі грошових коштів, дебіторської заборгованості, нерухомого 

майна, відповідає Міжнародним стандартам фінансової звітності та обліковій політиці 

Товариства. 

Параграф з інших питань 

Управлінським персоналом Товариства була складена окрема фінансова звітність за рік, 

що закінчився 31.12.2025 відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, 

щодо якої нами видано окремий аудиторський звіт. 

Відповідальність Товариства 

Товариство несе відповідальність за повноту та достовірність звітних даних за 2025 рік та 

надання Аудитору всіх документів та пояснень, що підтверджують вказані дані, на його запит, а 

також за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною 

для того, щоб забезпечити складання звітних даних, що не містить суттєвих викривлень 

внаслідок шахрайства або помилки. 

Відповідальність аудитора 

Перевірку проведено у відповідності до норм Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» та Міжнародних стандартів аудиту (MCA). 

Відповідальність аудитора визначена у МСЗНВ 3000 «Завдання з надання впевненості, що 

не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», MCA 200 «Загальні цілі незалежного 
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аудитора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних стандартів аудиту», MCA 250 

«Розгляд законодавчих та нормативних актів при аудиті фінансової звітності», MCA 260 

«Повідомлення інформації з питань аудиту тим, кого наділено найвищими повноваженнями», 

MCA 570 «Безперервність» та іншими Міжнародними стандартами аудиту, законодавчими та 

нормативними актами у сфері аудиту. Аудиторська фірма несе відповідальність за незалежне 

висловлення висновку щодо інформації, яка є предметом перевірки. Окрім цього, аудитор несе 

відповідальність за дотримання вимог незалежності та етичних вимог, передбачених 

вищезазначеними стандартами аудиту та Кодексом етики професійних бухгалтерів. Перевірку 

проведено вибірковим способом, тобто до уваги приймались лише суттєві викривлення 

(помилки).  

Інформація про незалежність та контроль якості 

Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Міжнародному 

кодексі етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами незалежності) 

Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог, 

застосовних в Україні, які ґрунтуються на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, 

професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної 

поведінки. 

Ми дотримались вимог Міжнародного стандарту управління якістю 1 «Управління якістю для 

фірм, що виконують аудити чи огляди фінансової звітності, або інші завдання з надання 

впевненості чи супутніх послуг» і Міжнародного стандарту управління якістю 2 «Перевірка 

якості завдання» та відповідно впровадили комплексну систему управління якістю і, включаючи 

документовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів 

і застосовних вимог законодавчих та нормативних актів 

Завдання було виконано незалежною та кваліфікованою командою, яка має відповідний досвід 

виконання завдань з надання впевненості. 

Цей звіт призначений виключно для подання до Національного банку України та не 

призначений для використання іншими сторонами або з іншою метою. 

 

Додаткова інформація  

Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності та договір 

 

№ 

з/п 
 Найменування інформації Дані для заповнення 

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта 

аудиторської діяльності 20971605 

2 Веб-сайт суб'єкта аудиторської діяльності www.afr.org.ua 

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / огляду та / 

або виконання завдання з надання обґрунтованої 

впевненості № 51 від 15.12.2025 

4 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту / 

огляду та / або виконання завдання з надання 

обґрунтованої впевненості 15.12.2025р., 12.05.2026р. 

5 Обов'язковий аудит фінансової звітності (зазначити так / 

ні) Ні 

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості (зазначити 

так / ні) Так 

 

o повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів:  
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

«РЕСПЕКТ»; 

o місцезнаходження: 65082, місто Одеса, провулок Футуристів, будинок, 1 офіс 535; 

o інформація про реєстрацію у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 

зареєстрована у Реєстрі  аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за №0135 в розділи: 

• Розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності»; 

• Розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності»; 

• Розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»; 

• відомості про страхування цивільно-правової відповідальності суб’єкта аудиторської діяльності: 

Цивільно-правова відповідальність ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «РЕСПЕКТ» застрахована АТ 

«СК «ББС ІНШУРАНС» за №002-00801500/025 ДВ від 09.09.2025р.Термін дії договору з 01.10.2025 

по 30.09.2026, страхова сума 10 000 000,00 грн. 

 

 

 

 

Ключовий партнер        

з аудиту       Карпенко Наталія Сергіївна 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 100439) 

 

 

 

місто Одеса, провулок Футуристів, будинок, 1 офіс 535 

 

Дата звіту з надання впевненості: 12 травня 2026 року 
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 Додаток 1 до 

аудиторського звіту 

від 12.05.2026 

                    Тис.грн. 

  

  Договір №/дата Сума Дебіторської 

заборгованості на 

31.12.2025р., за даними ПТ 

«ЛОМБАРД ЮРЕН» 

Сума Дебіторської 

заборгованості на 

31.12.2025р., за даними 

аудиту 

Відхилення   

 

 

 № 2477141 від 26.09.2012 р 

ТОВ Інтернаціональні 

телекуманікації 3,0 3,0 
0,0   

 №7045 від 01.03.2006 р ТОВ Фарлеп Інвест 1,0 1,0 

0,0   

 

№ ОЕД /2021/44 від 12.08.2021 

р ТОВ Енерджи трейд груп 8,0 8,0 

0,0   

 №50, № 51 від 15.12.2025 р ТОВ АФ Респект 62,0 62,0 
0,0   

 без договору Фактор ПРО 21,0 21,0 
0,0   

 №112/09 від 12.09.2014 р ФОП Бляхарська 3,0 3,0 
0,0   

 

Договір налагаджування, 

калібрування електронних ваг 

20.10.2023 р. 

Багатопрофільний кооператив  

Гермес 25,0 25,0 

0,0   

Усього 123,0 123,0 0,0 
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Додаток 2 до аудиторського звіту від 12.05.2026 

                                      грн. 

№ п/п Договір №/дата Пролонгація 

договору 

Термін дії 

договору 

Розрахунок відсотків по виданих 

позиках під заставу  

Сума нарах. відсотків на 

кінець періоду за даними 

ПТ «ЛОМБАРД ЮРЕН» 

Сума нарах. 

відсотків на кінець 

періоду за даними 

аудиту 

Відхилення 

1 209/Д від 01.07.2025   30 днів 19040.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'885.00 1'885.00 0,00 

2 212/Д від 03.07.2025   30 днів 4815.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 722,3 722,3 0,00 

3 217/Д від 04.07.2025   30 днів 27360.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'708.60 2'708.60 0,00 

4 218/В від 07.07.2025   7 днів 8568.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 179,9 179,9 0,00 

5 219/Д від 07.07.2025   30 днів 18179.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'799.70 1'799.70 0,00 

6 221/В від 08.07.2025   7 днів 7378.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 154,9 154,9 0,00 

7 222/В від 09.07.2025   7 днів 33660.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 706,9 706,9 0,00 

8 223/Д від 14.07.2025   30 днів 19754.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'955.70 1'955.70 0,00 

9 224/В від 15.07.2025   7 днів 8892.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 186,8 186,8 0,00 

10 227/В від 18.07.2025   7 днів 7440.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 156,2 156,2 0,00 

11 230/Д від 21.07.2025   30 днів 20976.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'076.60 2'076.60 0,00 

12 231/Д від 21.07.2025   30 днів 27684.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'740.70 2'740.70 0,00 

13 233/Д від 22.07.2025   30 днів 33836.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'349.80 3'349.80 0,00 

14 235/Д від 25.07.2025   30 днів 30760.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'045.20 3'045.20 0,00 

15 236/Д від 25.07.2025   30 днів 11237.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'112.50 1'112.50 0,00 

16 238/Д від 26.07.2025   30 днів 21519.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'130.40 2'130.40 0,00 

17 241/В від 28.07.2025   7 днів 9564.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 200,8 200,8 0,00 

18 247/В від 04.08.2025   7 днів 2964.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 62,3 62,3 0,00 

19 246/Д від 04.08.2025   30 днів 45220.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'476.80 4'476.80 0,00 

20 248/В від 07.08.2025   7 днів 6973.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 146,4 146,4 0,00 

21 252/В від 09.08.2025   7 днів 3451.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 72,5 72,5 0,00 

22 254/В від 12.08.2025   7 днів 2737.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 57,5 57,5 0,00 

23 255/В від 12.08.2025   7 днів 16398.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 344,4 344,4 0,00 

24 250/Д  від 25.10.2024 + 30 днів 11009.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'089.90 1'089.90 0,00 

25 252/Д  від 29.10.2024 + 30 днів 8316.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'247.40 1'247.40 0,00 

26 44/Д  від 08.02.2025 + 30 днів 7763.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'164.50 1'164.50 0,00 

27 76/Д  від 07.03.2025 + 30 днів 15943.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'578.50 1'578.50 0,00 

28 257/Д від 19.08.2025   30 днів 16898.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'672.90 1'672.90 0,00 

29 258/В від 20.08.2025   7 днів 8758.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 183,9 183,9 0,00 

30 261/В від 21.08.2025   7 днів 11947.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 250,9 250,9 0,00 

31 263/В від 23.08.2025   7 днів 5664.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 118,9 118,9 0,00 

32 264/В від 25.08.2025   7 днів 16619.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 349 349 0,00 

33 265/В від 25.08.2025   7 днів 988.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 20,8 20,8 0,00 

34 266/Д від 25.08.2025   30 днів 17574.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'739.80 1'739.80 0,00 

35 267/В від 26.08.2025   7 днів 33045.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 694 694 0,00 
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36 269/В від 27.08.2025   7 днів 5951.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 125 125 0,00 

37 270/В від 28.08.2025   7 днів 19052.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 400,1 400,1 0,00 

38 271/В від 29.08.2025   7 днів 432.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 9,1 9,1 0,00 

39 276/Д від 02.09.2025   30 днів 16624.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'645.80 1'645.80 0,00 

40 200/Д  від 23.06.2025 + 30 днів 45448.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'499.40 4'499.40 0,00 

41 277/В від 03.09.2025   7 днів 11770.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 247,2 247,2 0,00 

42 278/В від 04.09.2025   7 днів 26337.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 553,1 553,1 0,00 

43 282/В від 05.09.2025   7 днів 2960.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 62,2 62,2 0,00 

44 284/В від 08.09.2025   7 днів 2402.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 50,5 50,5 0,00 

45 285/В від 09.09.2025   7 днів 9873.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 207,3 207,3 0,00 

46 286/В від 09.09.2025   7 днів 749.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 15,7 15,7 0,00 

47 288/В від 11.09.2025   7 днів 43672.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 917,1 917,1 0,00 

48 7/Д  від 14.01.2025 + 30 днів 4680.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 702 702 0,00 

49 54/Д  від 14.02.2025 + 30 днів 5232.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 784,9 784,9 0,00 

50 291/В від 16.09.2025   7 днів 3268.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 68,6 68,6 0,00 

51 292/В від 16.09.2025   7 днів 40603.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 852,7 852,7 0,00 

52 293/Д від 18.09.2025   30 днів 9430.80 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'414.60 1'414.60 0,00 

53 294/Д від 20.09.2025   30 днів 32299.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'197.60 3'197.60 0,00 

54 296/В від 23.09.2025   7 днів 2851.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 59,9 59,9 0,00 

55 297/Д від 23.09.2025   30 днів 29808.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'951.00 2'951.00 0,00 

56 299/Д від 26.09.2025   30 днів 26879.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'661.00 2'661.00 0,00 

57 301/В від 01.10.2025   7 днів 26500.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 556,5 556,5 0,00 

58 240/Д  від 28.07.2025 + 30 днів 12792.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'266.40 1'266.40 0,00 

59 304/В від 07.10.2025   7 днів 8073.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 169,5 169,5 0,00 

60 308/В від 09.10.2025   7 днів 16236.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 341 341 0,00 

61 310/В від 09.10.2025   7 днів 47778.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 1'003.30 1'003.30 0,00 

62 312/Д від 13.10.2025   30 днів 13640.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'350.40 1'350.40 0,00 

63 314/В від 15.10.2025   7 днів 15565.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 326,9 326,9 0,00 

64 315/Д від 16.10.2025   30 днів 20976.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'076.60 2'076.60 0,00 

65 316/Д від 16.10.2025   30 днів 9690.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'453.50 1'453.50 0,00 

66 317/Д від 17.10.2025   30 днів 14455.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'431.10 1'431.10 0,00 

67 318/Д від 17.10.2025   30 днів 37005.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'663.50 3'663.50 0,00 

68 323/Д від 23.10.2025   30 днів 12638.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'251.20 1'251.20 0,00 

69 325/В від 24.10.2025   7 днів 14597.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 306,6 306,6 0,00 

70 326/В від 24.10.2025   7 днів 13952.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 293 293 0,00 

71 324/Д від 24.10.2025   30 днів 18240.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'805.80 1'805.80 0,00 

72 328/В від 28.10.2025   7 днів 3266.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 68,6 68,6 0,00 

73 330/В від 30.10.2025   7 днів 39879.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 837,5 837,5 0,00 

74 332/В від 31.10.2025   7 днів 980.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 20,6 20,6 0,00 

75 333/Д від 31.10.2025   30 днів 2268.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 340,2 340,2 0,00 
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76 334/Д від 31.10.2025   30 днів 33320.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'298.70 3'298.70 0,00 

77 305/Д  від 07.10.2025 + 30 днів 7373.30 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'106.00 1'106.00 0,00 

78 338/В від 03.11.2025   7 днів 12124.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 254,6 254,6 0,00 

79 345/В від 12.11.2025   7 днів 8917.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 187,3 187,3 0,00 

80 348/В від 19.11.2025   7 днів 10762.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 226 226 0,00 

81 350/В від 20.11.2025   7 днів 14398.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 302,4 302,4 0,00 

82 172/Д  від 28.05.2025 + 30 днів 16230.10 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'606.80 1'606.80 0,00 

83 352/Д від 26.11.2025   30 днів 3034.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 455,2 455,2 0,00 

84 353/В від 28.11.2025   7 днів 9305.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 195,4 195,4 0,00 

85 355/В від 29.11.2025   7 днів 25665.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 539 539 0,00 

86 272/Д  від 30.08.2025 + 30 днів 30836.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'052.80 3'052.80 0,00 

87 331/Д  від 30.10.2025 + 30 днів 23194.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'296.20 2'296.20 0,00 

88 357/В від 01.12.2025   7 днів 145.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 3,1 3,1 0,00 

89 359/Д від 02.12.2025   30 днів 8990.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'348.50 1'348.50 0,00 

90 358/В від 02.12.2025   7 днів 19247.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 404,2 404,2 0,00 

91 360/Д від 03.12.2025   30 днів 23780.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'354.20 2'354.20 0,00 

92 197/Д  від 19.06.2025 + 30 днів 24344.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'410.10 2'410.10 0,00 

93 361/Д від 06.12.2025   30 днів 21066.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'085.60 2'085.60 0,00 

94 191/Д  від 17.06.2025 + 30 днів 28704.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'841.70 2'841.70 0,00 

95 340/Д  від 06.11.2025 + 30 днів 27076.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'680.50 2'680.50 0,00 

96 362/В від 06.12.2025   7 днів 11154.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 234,2 234,2 0,00 

97 363/Д від 08.12.2025   30 днів 22512.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'228.70 2'228.70 0,00 

98 364/В від 08.12.2025   7 днів 8874.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 186,4 186,4 0,00 

99 365/Д від 09.12.2025   30 днів 49877.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'937.90 4'937.90 0,00 

100 366/Д від 09.12.2025   30 днів 49852.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'935.40 4'935.40 0,00 

101 367/В від 09.12.2025   7 днів 1936.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 40,7 40,7 0,00 

102 341/Д  від 08.11.2025 + 30 днів 3248.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 487,2 487,2 0,00 

103 369/Д від 13.12.2025   30 днів 2008.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 301,2 301,2 0,00 

104 249/Д  від 07.08.2025 + 30 днів 29733.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'943.60 2'943.60 0,00 

105 117/Д  від 08.04.2025 + 30 днів 7920.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'188.00 1'188.00 0,00 

106 368/В від 13.12.2025   7 днів 8990.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 188,8 188,8 0,00 

107 16/Д  від 20.01.2025 + 30 днів 13193.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'306.20 1'306.20 0,00 

108 346/Д  від 14.11.2025 + 30 днів 30018.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'971.90 2'971.90 0,00 

109 370/Д від 16.12.2025   30 днів 40356.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'995.20 3'995.20 0,00 

110 371/Д від 17.12.2025   30 днів 19120.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'892.90 1'892.90 0,00 

111 372/Д від 18.12.2025   30 днів 19204.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'901.30 1'901.30 0,00 

112 373/В від 19.12.2025   7 днів 578.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 12,2 12,2 0,00 

113 374/Д від 19.12.2025   30 днів 47368.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'689.40 4'689.40 0,00 

114 295/Д  від 20.09.2025 + 30 днів 14535.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'439.00 1'439.00 0,00 

115 347/Д  від 19.11.2025 + 30 днів 18886.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'869.70 1'869.70 0,00 
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116 20/Д  від 22.01.2025 + 30 днів 18346.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'816.30 1'816.30 0,00 

117 232/Д  від 22.07.2025 + 30 днів 21103.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'089.30 2'089.30 0,00 

118 375/В від 22.12.2025   7 днів 390.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 8,2 8,2 0,00 

119 376/В від 23.12.2025   7 днів 3175.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 66,7 66,7 0,00 

120 216/Д  від 04.07.2025 + 30 днів 15021.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'487.20 1'487.20 0,00 

121 300/Д  від 05.12.2024 + 30 днів 26126.10 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'586.50 2'586.50 0,00 

122 193/Д  від 18.06.2025 + 30 днів 33488.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'315.30 3'315.30 0,00 

123 377/В від 24.12.2025   7 днів 14910.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 313,1 313,1 0,00 

124 354/Д  від 28.11.2025 + 30 днів 11579.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'146.30 1'146.30 0,00 

125 300/Д  від 30.09.2025 + 30 днів 13810.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'367.20 1'367.20 0,00 

126 322/Д  від 20.12.2024 + 30 днів 5011.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 751,7 751,7 0,00 

127 109/Д  від 02.04.2025 + 30 днів 3870.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 580,5 580,5 0,00 

128 351/Д  від 25.11.2025 + 30 днів 27548.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'727.30 2'727.30 0,00 

129 378/Д від 30.12.2025   30 днів 16356.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'619.30 1'619.30 0,00 

130 379/В від 30.12.2025   7 днів 7564.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 158,9 158,9 0,00 

131 380/Д від 30.12.2025   30 днів 20780.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'057.30 2'057.30 0,00 

132 335/Д  від 31.10.2025 + 30 днів 49522.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'902.70 4'902.70 0,00 

133 337/Д  від 01.11.2025 + 30 днів 49896.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'939.70 4'939.70 0,00 

134 381/Д від 31.12.2025   30 днів 17940.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'776.10 1'776.10 0,00 

135 169/Д  від 26.05.2025 + 30 днів 30569.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'026.40 3'026.40 0,00 

136 179/В від 04.07.2025   7 днів 10764.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 226 226 0,00 

137 181/В від 09.07.2025   7 днів 22659.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 475,9 475,9 0,00 

138 183/В від 15.07.2025   7 днів 8368.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 175,7 175,7 0,00 

139 185/Д від 21.07.2025   30 днів 42756.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'232.90 4'232.90 0,00 

140 187/В від 22.07.2025   7 днів 28800.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 604,8 604,8 0,00 

141 189/В від 22.07.2025   7 днів 9839.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 206,6 206,6 0,00 

142 188/Д від 22.07.2025   30 днів 27684.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'740.70 2'740.70 0,00 

143 190/Д від 22.07.2025   30 днів 27684.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'740.70 2'740.70 0,00 

144 192/Д від 25.07.2025   30 днів 29375.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'908.20 2'908.20 0,00 

145 195/В від 26.07.2025   7 днів 3321.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 69,7 69,7 0,00 

146 194/Д від 26.07.2025   30 днів 43200.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'276.80 4'276.80 0,00 

147 198/Д від 30.07.2025   30 днів 22205.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'198.30 2'198.30 0,00 

148 199/Д від 04.08.2025   30 днів 47600.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'712.40 4'712.40 0,00 

149 200/Д від 08.08.2025   30 днів 11947.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'182.80 1'182.80 0,00 

150 202/В від 12.08.2025   7 днів 1754.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 36,9 36,9 0,00 

151 118/Д  від 02.05.2025 + 30 днів 29492.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'919.80 2'919.80 0,00 

152 182/Д  від 14.07.2025 + 30 днів 15493.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'533.90 1'533.90 0,00 

153 205/В від 19.08.2025   7 днів 15225.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 319,7 319,7 0,00 

154 151/Д  від 12.06.2025 + 30 днів 11077.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'096.70 1'096.70 0,00 

155 210/В від 25.08.2025   7 днів 7084.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 148,8 148,8 0,00 
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156 211/В від 25.08.2025   7 днів 940.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 19,8 19,8 0,00 

157 212/В від 26.08.2025   7 днів 13172.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 276,6 276,6 0,00 

158 213/В від 26.08.2025   7 днів 6585.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 138,3 138,3 0,00 

159 214/В від 26.08.2025   7 днів 16088.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 337,9 337,9 0,00 

160 218/В від 30.08.2025   7 днів 6073.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 127,5 127,5 0,00 

161 273/Д  від 12.12.2024 + 30 днів 13179.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'304.80 1'304.80 0,00 

162 222/В від 01.09.2025   7 днів 2313.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 48,6 48,6 0,00 

163 224/В від 03.09.2025   7 днів 1142.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 24 24 0,00 

164 225/В від 03.09.2025   7 днів 7987.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 167,7 167,7 0,00 

165 227/В від 06.09.2025   7 днів 2200.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 46,2 46,2 0,00 

166 229/В від 09.09.2025   7 днів 4550.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 95,6 95,6 0,00 

167 228/Д від 09.09.2025   30 днів 7500.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'125.00 1'125.00 0,00 

168 232/В від 11.09.2025   7 днів 25003.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 525,1 525,1 0,00 

169 233/В від 11.09.2025   7 днів 18159.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 381,4 381,4 0,00 

170 234/В від 12.09.2025   7 днів 19928.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 418,5 418,5 0,00 

171 235/В від 16.09.2025   7 днів 900.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 18,9 18,9 0,00 

172 236/Д від 23.09.2025   30 днів 26956.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'668.70 2'668.70 0,00 

173 239/В від 27.09.2025   7 днів 3692.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 77,5 77,5 0,00 

174 240/В від 01.10.2025   7 днів 46110.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 968,3 968,3 0,00 

175 241/В від 02.10.2025   7 днів 45050.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 946,1 946,1 0,00 

176 242/Д від 04.10.2025   30 днів 12412.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'228.90 1'228.90 0,00 

177 243/Д від 04.10.2025   30 днів 11092.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'098.10 1'098.10 0,00 

178 246/В від 09.10.2025   7 днів 27135.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 569,9 569,9 0,00 

179 247/В від 10.10.2025   7 днів 7507.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 157,7 157,7 0,00 

180 251/Д від 14.10.2025   30 днів 7924.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'188.60 1'188.60 0,00 

181 252/Д від 15.10.2025   30 днів 8463.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'269.50 1'269.50 0,00 

182 253/Д від 16.10.2025   30 днів 15390.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'523.60 1'523.60 0,00 

183 254/Д від 17.10.2025   30 днів 46775.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'630.80 4'630.80 0,00 

184 257/В від 18.10.2025   7 днів 33466.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 702,8 702,8 0,00 

185 258/В від 18.10.2025   7 днів 8105.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 170,2 170,2 0,00 

186 261/В від 21.10.2025   7 днів 23016.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 483,3 483,3 0,00 

187 262/В від 22.10.2025   7 днів 20010.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 420,2 420,2 0,00 

188 263/В від 24.10.2025   7 днів 1378.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 28,9 28,9 0,00 

189 264/В від 24.10.2025   7 днів 16564.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 347,9 347,9 0,00 

190 268/В від 31.10.2025   7 днів 1616.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 33,9 33,9 0,00 

191 269/Д від 31.10.2025   30 днів 24108.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'386.70 2'386.70 0,00 

192 273/Д від 03.11.2025   30 днів 44200.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'375.80 4'375.80 0,00 

193 275/В від 05.11.2025   7 днів 38639.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 811,4 811,4 0,00 

194 281/В від 12.11.2025   7 днів 774.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 16,3 16,3 0,00 

195 283/В від 17.11.2025   7 днів 30595.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 642,5 642,5 0,00 
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196 284/В від 18.11.2025   7 днів 16408.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 344,6 344,6 0,00 

197 285/Д від 22.11.2025   30 днів 48150.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'766.90 4'766.90 0,00 

198 134/Д  від 28.05.2025 + 30 днів 13162.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'303.00 1'303.00 0,00 

199 135/Д  від 28.05.2025 + 30 днів 12925.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'279.60 1'279.60 0,00 

200 168/Д  від 26.06.2025 + 30 днів 12376.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'225.20 1'225.20 0,00 

201 287/В від 28.11.2025   7 днів 28762.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 604 604 0,00 

202 288/Д від 01.12.2025   30 днів 14777.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'462.90 1'462.90 0,00 

203 219/Д  від 30.08.2025 + 30 днів 33208.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'287.60 3'287.60 0,00 

204 289/Д від 04.12.2025   30 днів 8555.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'283.30 1'283.30 0,00 

205 75/Д  від 21.03.2025 + 30 днів 7957.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'193.60 1'193.60 0,00 

206 290/Д від 06.12.2025   30 днів 12484.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'236.00 1'236.00 0,00 

207 274/Д  від 04.11.2025 + 30 днів 14648.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'450.20 1'450.20 0,00 

208 150/Д  від 11.06.2025 + 30 днів 27025.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'675.50 2'675.50 0,00 

209 156/Д  від 17.06.2025 + 30 днів 34540.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'419.50 3'419.50 0,00 

210 291/Д від 08.12.2025   30 днів 32182.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'186.00 3'186.00 0,00 

211 292/Д від 09.12.2025   30 днів 49803.10 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'930.50 4'930.50 0,00 

212 293/Д від 09.12.2025   30 днів 49827.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'933.00 4'933.00 0,00 

213 230/Д  від 10.09.2025 + 30 днів 9625.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'443.80 1'443.80 0,00 

214 294/В від 09.12.2025   7 днів 93.00 % 0.31 х 7 окр. до 1 зн 2 2 0,00 

215 295/Д від 10.12.2025   30 днів 43392.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'295.80 4'295.80 0,00 

216 277/Д  від 08.11.2025 + 30 днів 23157.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'292.50 2'292.50 0,00 

217 278/Д  від 08.11.2025 + 30 днів 25807.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'554.90 2'554.90 0,00 

218 296/Д від 11.12.2025   30 днів 32789.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'246.20 3'246.20 0,00 

219 41/Д  від 13.02.2025 + 30 днів 23232.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'300.00 2'300.00 0,00 

220 79/Д  від 25.03.2025 + 30 днів 14472.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'432.80 1'432.80 0,00 

221 282/Д  від 14.11.2025 + 30 днів 31240.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'092.80 3'092.80 0,00 

222 297/Д від 16.12.2025   30 днів 14700.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'455.30 1'455.30 0,00 

223 298/В від 17.12.2025   7 днів 15582.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 327,2 327,2 0,00 

224 299/Д від 19.12.2025   30 днів 13230.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'309.80 1'309.80 0,00 

225 300/В від 19.12.2025   7 днів 949.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 19,9 19,9 0,00 

226 301/Д від 19.12.2025   30 днів 41300.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'088.70 4'088.70 0,00 

227 302/Д від 23.12.2025   30 днів 24696.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'444.90 2'444.90 0,00 

228 128/Д  від 20.05.2025 + 30 днів 10016.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 991,6 991,6 0,00 

229 157/Д  від 18.06.2025 + 30 днів 38272.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'788.90 3'788.90 0,00 

230 303/В від 24.12.2025   7 днів 5310.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 111,5 111,5 0,00 

231 304/Д від 24.12.2025   30 днів 10179.10 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'007.70 1'007.70 0,00 

232 58/Д  від 28.02.2025 + 30 днів 23115.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'288.50 2'288.50 0,00 

233 136/Д  від 29.05.2025 + 30 днів 11335.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'122.20 1'122.20 0,00 

234 175/Д  від 03.07.2025 + 30 днів 11003.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'089.30 1'089.30 0,00 

235 196/Д  від 29.07.2025 + 30 днів 8727.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'309.10 1'309.10 0,00 
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236 223/Д  від 02.09.2025 + 30 днів 14567.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'442.20 1'442.20 0,00 

237 272/Д  від 01.11.2025 + 30 днів 15345.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'519.20 1'519.20 0,00 

238 72/Д  від 19.03.2025 + 30 днів 15211.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'505.90 1'505.90 0,00 

239 305/Д від 26.12.2025   30 днів 6600.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 990 990 0,00 

240 306/В від 27.12.2025   7 днів 25325.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 531,8 531,8 0,00 

241 98/Д  від 29.05.2024 + 30 днів 24775.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'452.70 2'452.70 0,00 

242 307/Д від 30.12.2025   30 днів 12210.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'208.80 1'208.80 0,00 

243 308/Д від 30.12.2025   30 днів 30390.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'008.60 3'008.60 0,00 

244 220/Д  від 01.09.2025 + 30 днів 20015.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'981.60 1'981.60 0,00 

245 270/Д  від 31.10.2025 + 30 днів 49494.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'900.00 4'900.00 0,00 

246 271/Д  від 01.11.2025 + 30 днів 49896.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'939.70 4'939.70 0,00 

247 309/Д від 31.12.2025   30 днів 22500.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'227.50 2'227.50 0,00 

248 18 від 29.12.2025   30 днів 1700.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 255 255 0,00 

249 1/Д від 01.04.2025   30 днів 36881.10 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'651.22 3'651.22 0,00 

250 3/Д від 10.01.2025   30 днів 7328.90 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'099.30 1'099.30 0,00 

251 6/В від 10.01.2025   7 днів 11761.20 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 411,6 411,6 0,00 

252 3/Д від 13.01.2025   30 днів 5462.60 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 819,4 819,4 0,00 

253 5/В від 13.01.2025   7 днів 4660.50 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 163,1 163,1 0,00 

254 6/Д від 13.01.2025   30 днів 34992.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'464.20 3'464.20 0,00 

255 5/Д від 13.01.2025   30 днів 108.90 % 0.40 х 30 окр. до 1 зн 13,1 13,1 0,00 

256 6/Д від 14.01.2025   30 днів 10923.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'081.40 1'081.40 0,00 

257 9/В від 15.01.2025   7 днів 18340.40 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 641,9 641,9 0,00 

258 7/Д від 15.01.2025   30 днів 19245.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'905.30 1'905.30 0,00 

259 8/Д від 15.01.2025   30 днів 5382.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 807,3 807,3 0,00 

260 10/Д від 18.01.2025   30 днів 1864.90 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 279,7 279,7 0,00 

261 12/Д від 18.01.2025   30 днів 21593.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'137.70 2'137.70 0,00 

262 15/Д від 20.01.2025   30 днів 11524.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'140.90 1'140.90 0,00 

263 18/Д від 20.01.2025   30 днів 13332.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'320.00 1'320.00 0,00 

264 16/Д від 21.01.2025   30 днів 9600.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'440.00 1'440.00 0,00 

265 11/Д від 22.01.2025   30 днів 768.90 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 115,3 115,3 0,00 

266 13/В від 24.01.2025   7 днів 1131.90 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 39,6 39,6 0,00 

267 12/Д від 24.01.2025   30 днів 3600.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 540 540 0,00 

268 19/В від 25.01.2025   7 днів 12564.40 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 439,8 439,8 0,00 

269 27/Д від 27.01.2025   30 днів 6607.30 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 991,1 991,1 0,00 

270 29/В від 28.01.2025   7 днів 5082.50 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 177,9 177,9 0,00 

271 17/В від 28.01.2025   7 днів 5916.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 207,1 207,1 0,00 

272 16/Д від 28.01.2025   30 днів 21399.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'118.60 2'118.60 0,00 

273 22/В від 28.01.2025   7 днів 1734.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 60,7 60,7 0,00 

274 207/Д  від 25.12.2024 + 30 днів 1609.90 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 241,5 241,5 0,00 

275 18/Д від 31.01.2025   30 днів 5895.60 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 884,3 884,3 0,00 
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276 20/Д від 03.02.2025   30 днів 25530.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'527.50 2'527.50 0,00 

277 29/Д від 04.02.2025   30 днів 4692.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 703,8 703,8 0,00 

278 20/В від 04.02.2025   7 днів 48654.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 1'702.90 1'702.90 0,00 

279 33/Д від 06.02.2025   30 днів 8417.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'262.60 1'262.60 0,00 

280 241/Д  від 18.11.2024 + 30 днів 6732.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'009.80 1'009.80 0,00 

281 264/Д  від 05.12.2024 + 30 днів 15694.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'553.80 1'553.80 0,00 

282 22/В від 08.02.2025   7 днів 48380.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 1'693.30 1'693.30 0,00 

283 7/Д  від 10.01.2025 + 30 днів 3334.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 500,1 500,1 0,00 

284 37/Д від 10.02.2025   30 днів 8756.70 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'313.50 1'313.50 0,00 

285 48/Д від 11.02.2025   30 днів 16262.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'610.00 1'610.00 0,00 

286 38/Д від 11.02.2025   30 днів 47679.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'720.20 4'720.20 0,00 

287 18/В від 12.02.2025   7 днів 14248.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 498,7 498,7 0,00 

288 29/Д від 14.02.2025   30 днів 9240.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'386.00 1'386.00 0,00 

289 214/Д  від 22.10.2024 + 30 днів 44203.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'376.10 4'376.10 0,00 

290 30/В від 18.02.2025   7 днів 987.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 34,6 34,6 0,00 

291 31/Д від 20.02.2025   30 днів 7392.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'108.80 1'108.80 0,00 

292 48/Д від 20.02.2025   30 днів 3620.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 543 543 0,00 

293 49/Д від 20.02.2025   30 днів 2374.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 356,2 356,2 0,00 

294 50/Д від 20.02.2025   30 днів 2289.60 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 343,4 343,4 0,00 

295 51/Д від 20.02.2025   30 днів 1081.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 162,2 162,2 0,00 

296 61/В від 24.02.2025   7 днів 4308.50 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 150,8 150,8 0,00 

297 62/Д від 24.02.2025   30 днів 47034.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'656.40 4'656.40 0,00 

298 63/Д від 24.02.2025   30 днів 46949.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'648.00 4'648.00 0,00 

299 53/Д від 24.02.2025   30 днів 6614.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 992,2 992,2 0,00 

300 54/Д від 24.02.2025   30 днів 46970.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'650.10 4'650.10 0,00 

301 55/Д від 24.02.2025   30 днів 47013.10 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'654.30 4'654.30 0,00 

302 36/Д від 24.02.2025   30 днів 2883.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 432,5 432,5 0,00 

303 37/В від 25.02.2025   7 днів 45368.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 1'587.90 1'587.90 0,00 

304 65/В від 27.02.2025   7 днів 40577.40 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 1'420.20 1'420.20 0,00 

305 67/Д від 27.02.2025   30 днів 9715.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'457.30 1'457.30 0,00 

306 39/Д від 28.02.2025   30 днів 2480.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 372,1 372,1 0,00 

307 70/В від 01.03.2025   7 днів 6444.80 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 225,6 225,6 0,00 

308 60/В від 03.03.2025   7 днів 42357.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 1'482.50 1'482.50 0,00 

309 62/Д від 03.03.2025   30 днів 7220.90 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'083.10 1'083.10 0,00 

310 40/Д від 03.03.2025   30 днів 3402.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 510,3 510,3 0,00 

311 32/В від 04.03.2025   7 днів 777.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 27,2 27,2 0,00 

312 34/В від 05.03.2025   7 днів 15015.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 525,5 525,5 0,00 

313 65/Д від 06.03.2025   30 днів 7700.70 % 0.28 х 30 окр. до 1 зн 646,9 646,9 0,00 

314 42/Д від 06.03.2025   30 днів 29825.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'952.70 2'952.70 0,00 

315 66/В від 07.03.2025   7 днів 2982.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 104,4 104,4 0,00 
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316 68/В від 07.03.2025   7 днів 8037.10 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 281,3 281,3 0,00 

317 34/В від 11.03.2025   7 днів 11508.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 402,8 402,8 0,00 

318 35/Д від 11.03.2025   30 днів 8372.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'255.80 1'255.80 0,00 

319 79/В від 12.03.2025   7 днів 4410.00 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 154,4 154,4 0,00 

320 81/В від 13.03.2025   7 днів 3519.70 % 0.50 х 7 окр. до 1 зн 123,2 123,2 0,00 

321 22/Д  від 04.02.2025 + 30 днів 7928.70 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'189.30 1'189.30 0,00 

322 37/Д від 17.03.2025   30 днів 3246.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 487 487 0,00 

323 40/В від 17.03.2025   7 днів 17200.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 361,2 361,2 0,00 

324 44/Д  від 17.02.2025 + 30 днів 7224.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'083.60 1'083.60 0,00 

325 87/В від 19.03.2025   7 днів 1264.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 26,6 26,6 0,00 

326 73/Д від 19.03.2025   30 днів 17329.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'715.60 1'715.60 0,00 

327 45/В від 19.03.2025   7 днів 4360.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 91,6 91,6 0,00 

328 88/В від 20.03.2025   7 днів 4251.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 89,3 89,3 0,00 

329 74/В від 20.03.2025   7 днів 115.60 % 0.29 х 7 окр. до 1 зн 2,4 2,4 0,00 

330 81/Д  від 03.05.2024 + 30 днів 34674.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'432.80 3'432.80 0,00 

331 46/В від 20.03.2025   7 днів 45370.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 952,8 952,8 0,00 

332 39/В від 21.03.2025   7 днів 1992.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 41,8 41,8 0,00 

333 47/В від 21.03.2025   7 днів 25331.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 532 532 0,00 

334 41/В від 22.03.2025   7 днів 5319.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 111,7 111,7 0,00 

335 91/В від 24.03.2025   7 днів 6322.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 132,8 132,8 0,00 

336 76/Д від 24.03.2025   30 днів 3476.80 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 521,5 521,5 0,00 

337 77/Д від 24.03.2025   30 днів 1090.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 163,5 163,5 0,00 

338 42/В від 25.03.2025   7 днів 2681.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 56,3 56,3 0,00 

339 42/Д від 25.03.2025   30 днів 14124.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'398.30 1'398.30 0,00 

340 43/Д від 26.03.2025   30 днів 6062.70 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 909,4 909,4 0,00 

341 82/В від 27.03.2025   7 днів 4346.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 91,3 91,3 0,00 

342 83/Д від 27.03.2025   30 днів 45535.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'508.00 4'508.00 0,00 

343 97/Д від 28.03.2025   30 днів 43702.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'326.50 4'326.50 0,00 

344 24/Д  від 07.02.2025 + 30 днів 30032.10 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'973.20 2'973.20 0,00 

345 11/Д  від 27.01.2025 + 30 днів 3876.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 581,4 581,4 0,00 

346 99/Д від 29.03.2025   30 днів 48312.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'782.90 4'782.90 0,00 

347 93/Д  від 01.05.2024 + 30 днів 7308.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'096.20 1'096.20 0,00 

348 14/Д  від 24.01.2024 + 30 днів 12831.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'270.30 1'270.30 0,00 

349 44/Д від 29.03.2025   30 днів 770.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 115,6 115,6 0,00 

350 86/Д від 29.03.2025   30 днів 44000.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'356.00 4'356.00 0,00 

351 14/Д  від 24.01.2024 + 30 днів 43018.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'258.80 4'258.80 0,00 

352 54/В від 29.03.2025   7 днів 39337.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 826,1 826,1 0,00 

353 101/Д від 31.03.2025   30 днів 49483.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'898.90 4'898.90 0,00 

354 106/Д від 01.04.2025   30 днів 45269.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'481.60 4'481.60 0,00 

355 90/Д від 01.04.2025   30 днів 32290.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'196.80 3'196.80 0,00 
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356 91/Д від 01.04.2025   30 днів 17394.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'722.00 1'722.00 0,00 

357 107/Д від 02.04.2025   30 днів 35774.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'541.60 3'541.60 0,00 

358 108/Д від 02.04.2025   30 днів 15867.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'570.90 1'570.90 0,00 

359 111/В від 03.04.2025   7 днів 16132.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 338,8 338,8 0,00 

360 46/В від 03.04.2025   7 днів 384.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 8,1 8,1 0,00 

361 113/Д від 04.04.2025   30 днів 32848.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'252.00 3'252.00 0,00 

362 56/Д від 04.04.2025   30 днів 16605.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'643.90 1'643.90 0,00 

363 57/Д від 04.04.2025   30 днів 16195.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'603.30 1'603.30 0,00 

364 59/Д від 04.04.2025   30 днів 13339.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'320.70 1'320.70 0,00 

365 279/Д  від 17.12.2024 + 30 днів 29211.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'891.90 2'891.90 0,00 

366 115/В від 07.04.2025   7 днів 8010.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 168,2 168,2 0,00 

367 47/Д від 07.04.2025   30 днів 7875.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'181.30 1'181.30 0,00 

368 41/Д  від 06.03.2025 + 30 днів 17640.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'746.40 1'746.40 0,00 

369 163/Д  від 10.12.2024 + 30 днів 33474.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'314.00 3'314.00 0,00 

370 166/Д  від 13.12.2024 + 30 днів 34008.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'366.80 3'366.80 0,00 

371 161/Д  від 05.12.2024 + 30 днів 41604.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'118.90 4'118.90 0,00 

372 119/В від 09.04.2025   7 днів 25731.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 540,4 540,4 0,00 

373 120/Д від 09.04.2025   30 днів 27060.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'678.90 2'678.90 0,00 

374 51/В від 09.04.2025   7 днів 8439.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 177,2 177,2 0,00 

375 61/В від 09.04.2025   7 днів 10346.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 217,3 217,3 0,00 

376 62/Д від 09.04.2025   30 днів 3146.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 471,9 471,9 0,00 

377 48/Д від 11.04.2025   30 днів 11345.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'123.20 1'123.20 0,00 

378 52/Д від 11.04.2025   30 днів 2508.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 376,2 376,2 0,00 

379 97/В від 12.04.2025   7 днів 47794.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 1'003.70 1'003.70 0,00 

380 63/В від 12.04.2025   7 днів 2845.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 59,8 59,8 0,00 

381 122/В від 14.04.2025   7 днів 49816.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 1'046.10 1'046.10 0,00 

382 98/В від 14.04.2025   7 днів 49758.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 1'044.90 1'044.90 0,00 

383 99/В від 14.04.2025   7 днів 5273.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 110,8 110,8 0,00 

384 49/В від 15.04.2025   7 днів 8793.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 184,7 184,7 0,00 

385 126/Д від 16.04.2025   30 днів 39146.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'875.50 3'875.50 0,00 

386 127/Д від 17.04.2025   30 днів 41486.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'107.10 4'107.10 0,00 

387 128/Д від 17.04.2025   30 днів 26565.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'629.90 2'629.90 0,00 

388 50/Д від 17.04.2025   30 днів 596.70 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 89,5 89,5 0,00 

389 129/В від 18.04.2025   7 днів 3068.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 64,4 64,4 0,00 

390 52/В від 18.04.2025   7 днів 4004.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 84,1 84,1 0,00 

391 53/В від 18.04.2025   7 днів 10539.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 221,3 221,3 0,00 

392 55/В від 18.04.2025   7 днів 8829.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 185,4 185,4 0,00 

393 131/В від 19.04.2025   7 днів 9638.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 202,4 202,4 0,00 

394 56/Д від 19.04.2025   30 днів 12342.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'221.90 1'221.90 0,00 

395 71/В від 19.04.2025   7 днів 11241.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 236,1 236,1 0,00 
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396 132/Д від 22.04.2025   30 днів 3513.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 527 527 0,00 

397 134/В від 23.04.2025   7 днів 10773.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 226,2 226,2 0,00 

398 56/Д від 23.04.2025   30 днів 13183.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'305.20 1'305.20 0,00 

399 57/В від 23.04.2025   7 днів 3454.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 72,5 72,5 0,00 

400 58/В від 23.04.2025   7 днів 14734.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 309,4 309,4 0,00 

401 60/В від 24.04.2025   7 днів 561.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 11,8 11,8 0,00 

402 106/В від 24.04.2025   7 днів 23302.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 489,4 489,4 0,00 

403 72/В від 24.04.2025   7 днів 10810.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 227 227 0,00 

404 137/В від 25.04.2025   7 днів 32319.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 678,7 678,7 0,00 

405 43/Д  від 28.03.2025 + 30 днів 3259.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 488,9 488,9 0,00 

406 61/В від 25.04.2025   7 днів 2140.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 44,9 44,9 0,00 

407 59/Д від 26.04.2025   30 днів 8013.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'202.00 1'202.00 0,00 

408 73/В від 26.04.2025   7 днів 21714.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 456 456 0,00 

409 60/Д від 28.04.2025   30 днів 17213.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'704.20 1'704.20 0,00 

410 142/Д від 29.04.2025   30 днів 7377.30 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'106.60 1'106.60 0,00 

411 63/В від 29.04.2025   7 днів 747.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 15,7 15,7 0,00 

412 62/Д від 29.04.2025   30 днів 5640.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 846 846 0,00 

413 112/Д від 30.04.2025   30 днів 38104.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'772.30 3'772.30 0,00 

414 113/Д від 30.04.2025   30 днів 15674.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'551.80 1'551.80 0,00 

415 25/Д  від 03.02.2025 + 30 днів 9069.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'360.40 1'360.40 0,00 

416 145/В від 01.05.2025   7 днів 5875.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 123,4 123,4 0,00 

417 61/Д від 01.05.2025   30 днів 35059.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'470.90 3'470.90 0,00 

418 1/Д від 01.05.2025   30 днів 27003.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'673.30 2'673.30 0,00 

419 68/В від 01.05.2025   7 днів 10575.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 222,1 222,1 0,00 

420 146/В від 02.05.2025   7 днів 10398.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 218,4 218,4 0,00 

421 69/В від 02.05.2025   7 днів 8859.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 186,1 186,1 0,00 

422 62/В від 03.05.2025   7 днів 7588.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 159,4 159,4 0,00 

423 148/В від 05.05.2025   7 днів 5099.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 107,1 107,1 0,00 

424 81/В від 05.05.2025   7 днів 10074.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 211,6 211,6 0,00 

425 82/В від 07.05.2025   7 днів 15745.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 330,7 330,7 0,00 

426 152/В від 08.05.2025   7 днів 5866.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 123,2 123,2 0,00 

427 83/В від 08.05.2025   7 днів 5527.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 116,1 116,1 0,00 

428 64/В від 09.05.2025   7 днів 3525.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 74 74 0,00 

429 65/В від 09.05.2025   7 днів 10575.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 222,1 222,1 0,00 

430 66/Д від 09.05.2025   30 днів 9870.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'480.50 1'480.50 0,00 

431 84/В від 09.05.2025   7 днів 38244.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 803,1 803,1 0,00 

432 85/В від 09.05.2025   7 днів 9414.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 197,7 197,7 0,00 

433 154/В від 12.05.2025   7 днів 9776.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 205,3 205,3 0,00 

434 70/В від 12.05.2025   7 днів 15386.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 323,1 323,1 0,00 

435 123/В від 13.05.2025   7 днів 22745.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 477,7 477,7 0,00 
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436 88/В від 13.05.2025   7 днів 6580.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 138,2 138,2 0,00 

437 238/Д  від 14.10.2024 + 30 днів 4469.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 670,4 670,4 0,00 

438 157/Д від 15.05.2025   30 днів 27600.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'732.40 2'732.40 0,00 

439 90/В від 15.05.2025   7 днів 44321.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 930,7 930,7 0,00 

440 160/Д від 16.05.2025   30 днів 27171.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'690.00 2'690.00 0,00 

441 125/Д від 16.05.2025   30 днів 28304.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'802.10 2'802.10 0,00 

442 127/В від 19.05.2025   7 днів 10235.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 214,9 214,9 0,00 

443 164/В від 20.05.2025   7 днів 34469.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 723,9 723,9 0,00 

444 165/В від 21.05.2025   7 днів 9292.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 195,1 195,1 0,00 

445 70/В від 21.05.2025   7 днів 3220.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 67,6 67,6 0,00 

446 71/В від 21.05.2025   7 днів 6876.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 144,4 144,4 0,00 

447 166/В від 22.05.2025   7 днів 20309.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 426,5 426,5 0,00 

448 77/Д від 23.05.2025   30 днів 17648.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'747.20 1'747.20 0,00 

449 72/В від 24.05.2025   7 днів 8730.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 183,3 183,3 0,00 

450 73/Д від 24.05.2025   30 днів 7316.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'097.40 1'097.40 0,00 

451 54/Д  від 19.04.2025 + 30 днів 21078.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'086.70 2'086.70 0,00 

452 133/В від 26.05.2025   7 днів 27945.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 586,9 586,9 0,00 

453 170/В від 27.05.2025   7 днів 4089.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 85,9 85,9 0,00 

454 171/Д від 27.05.2025   30 днів 3760.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 564 564 0,00 

455 151/Д  від 25.10.2024 + 30 днів 1663.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 249,5 249,5 0,00 

456 173/В від 29.05.2025   7 днів 4770.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 100,2 100,2 0,00 

457 74/В від 29.05.2025   7 днів 12220.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 256,6 256,6 0,00 

458 98/В від 29.05.2025   7 днів 9344.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 196,2 196,2 0,00 

459 174/В від 30.05.2025   7 днів 2820.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 59,2 59,2 0,00 

460 175/В від 30.05.2025   7 днів 18501.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 388,5 388,5 0,00 

461 176/Д від 30.05.2025   30 днів 3855.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 578,3 578,3 0,00 

462 137/В від 30.05.2025   7 днів 24989.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 524,8 524,8 0,00 

463 138/Д від 30.05.2025   30 днів 39891.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'949.20 3'949.20 0,00 

464 178/Д від 02.06.2025   30 днів 31937.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'161.80 3'161.80 0,00 

465 179/Д від 02.06.2025   30 днів 27749.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'747.20 2'747.20 0,00 

466 80/В від 02.06.2025   7 днів 356.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 7,5 7,5 0,00 

467 139/Д від 02.06.2025   30 днів 36848.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'648.00 3'648.00 0,00 

468 101/В від 02.06.2025   7 днів 8969.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 188,4 188,4 0,00 

469 180/В від 03.06.2025   7 днів 32085.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 673,8 673,8 0,00 

470 181/В від 03.06.2025   7 днів 31148.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 654,1 654,1 0,00 

471 182/Д від 03.06.2025   30 днів 38281.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'789.90 3'789.90 0,00 

472 183/Д від 03.06.2025   30 днів 34780.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'443.20 3'443.20 0,00 

473 140/В від 03.06.2025   7 днів 32788.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 688,6 688,6 0,00 

474 141/В від 03.06.2025   7 днів 28104.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 590,2 590,2 0,00 

475 142/Д від 03.06.2025   30 днів 39762.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'936.40 3'936.40 0,00 
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476 144/Д від 03.06.2025   30 днів 42182.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'176.10 4'176.10 0,00 

477 185/Д від 04.06.2025   30 днів 38305.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'792.20 3'792.20 0,00 

478 149/Д  від 05.05.2025 + 30 днів 46995.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'652.50 4'652.50 0,00 

479 77/В від 04.06.2025   7 днів 1756.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 36,9 36,9 0,00 

480 145/В від 04.06.2025   7 днів 4715.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 99 99 0,00 

481 120/Д  від 05.05.2025 + 30 днів 48441.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'795.70 4'795.70 0,00 

482 80/В від 06.06.2025   7 днів 11515.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 241,8 241,8 0,00 

483 46/Д  від 01.04.2025 + 30 днів 7719.30 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'157.90 1'157.90 0,00 

484 81/В від 09.06.2025   7 днів 14869.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 312,3 312,3 0,00 

485 82/В від 10.06.2025   7 днів 4407.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 92,6 92,6 0,00 

486 189/В від 13.06.2025   7 днів 6089.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 127,9 127,9 0,00 

487 86/В від 13.06.2025   7 днів 1004.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 21,1 21,1 0,00 

488 109/В від 13.06.2025   7 днів 20962.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 440,2 440,2 0,00 

489 110/В від 16.06.2025   7 днів 13486.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 283,2 283,2 0,00 

490 194/Д від 18.06.2025   30 днів 40560.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'015.40 4'015.40 0,00 

491 162/Д  від 19.05.2025 + 30 днів 11500.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'138.50 1'138.50 0,00 

492 68/Д  від 19.05.2025 + 30 днів 7820.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'173.00 1'173.00 0,00 

493 87/В від 18.06.2025   7 днів 20505.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 430,6 430,6 0,00 

494 158/Д від 18.06.2025   30 днів 10769.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'066.20 1'066.20 0,00 

495 196/Д від 19.06.2025   30 днів 21539.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'132.40 2'132.40 0,00 

496 88/В від 19.06.2025   7 днів 21871.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 459,3 459,3 0,00 

497 162/В від 21.06.2025   7 днів 12414.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 260,7 260,7 0,00 

498 89/В від 23.06.2025   7 днів 11385.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 239,1 239,1 0,00 

499 163/Д від 23.06.2025   30 днів 18000.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'782.00 1'782.00 0,00 

500 113/В від 23.06.2025   7 днів 16554.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 347,6 347,6 0,00 

501 201/Д від 24.06.2025   30 днів 2098.10 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 314,7 314,7 0,00 

502 92/В від 24.06.2025   7 днів 35880.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 753,5 753,5 0,00 

503 93/В від 24.06.2025   7 днів 18360.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 385,6 385,6 0,00 

504 204/В від 25.06.2025   7 днів 8504.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 178,6 178,6 0,00 

505 94/В від 25.06.2025   7 днів 17441.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 366,3 366,3 0,00 

506 92/В від 25.06.2025   7 днів 9044.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 189,9 189,9 0,00 

507 167/В від 25.06.2025   7 днів 12518.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 262,9 262,9 0,00 

508 96/Д від 26.06.2025   30 днів 4117.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 617,6 617,6 0,00 

509 169/Д від 26.06.2025   30 днів 22134.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'191.30 2'191.30 0,00 

510 205/В від 27.06.2025   7 днів 3795.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 79,7 79,7 0,00 

511 115/В від 27.06.2025   7 днів 10043.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 210,9 210,9 0,00 

512 116/В від 27.06.2025   7 днів 2380.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 50 50 0,00 

513 206/В від 28.06.2025   7 днів 23720.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 498,1 498,1 0,00 

514 99/В від 28.06.2025   7 днів 5973.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 125,5 125,5 0,00 

515 171/В від 28.06.2025   7 днів 40324.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 846,8 846,8 0,00 
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516 101/Д від 30.06.2025   30 днів 765.90 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 114,9 114,9 0,00 

517 94/Д від 01.07.2025   30 днів 2618.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 392,7 392,7 0,00 

518 98/В від 07.07.2025   7 днів 5740.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 120,6 120,6 0,00 

519 99/В від 08.07.2025   7 днів 19691.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 413,5 413,5 0,00 

520 104/В від 18.07.2025   7 днів 7608.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 159,8 159,8 0,00 

521 107/В від 30.07.2025   7 днів 16604.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 348,7 348,7 0,00 

522 109/Д від 31.07.2025   30 днів 29512.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'921.70 2'921.70 0,00 

523 110/Д від 01.08.2025   30 днів 13566.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'343.00 1'343.00 0,00 

524 115/Д від 09.08.2025   30 днів 9520.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'428.00 1'428.00 0,00 

525 76/Д  від 21.05.2025 + 30 днів 3404.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 510,6 510,6 0,00 

526 120/В від 04.09.2025   7 днів 2142.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 45 45 0,00 

527 121/В від 04.09.2025   7 днів 7716.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 162,1 162,1 0,00 

528 125/В від 10.09.2025   7 днів 5128.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 107,7 107,7 0,00 

529 131/В від 17.09.2025   7 днів 183.30 % 0.31 х 7 окр. до 1 зн 3,9 3,9 0,00 

530 132/Д від 18.09.2025   30 днів 496.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 74,4 74,4 0,00 

531 134/Д від 22.09.2025   30 днів 352.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 52,9 52,9 0,00 

532 138/В від 25.09.2025   7 днів 6760.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 142 142 0,00 

533 17/Д  від 06.02.2025 + 30 днів 2480.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 372,1 372,1 0,00 

534 141/В від 29.09.2025   7 днів 41401.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 869,4 869,4 0,00 

535 142/В від 29.09.2025   7 днів 8580.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 180,2 180,2 0,00 

536 140/Д від 29.09.2025   30 днів 6760.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'014.00 1'014.00 0,00 

537 152/В від 20.10.2025   7 днів 2948.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 61,9 61,9 0,00 

538 154/В від 22.10.2025   7 днів 13508.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 283,7 283,7 0,00 

539 74/Д  від 19.05.2025 + 30 днів 10281.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'017.80 1'017.80 0,00 

540 105/Д  від 18.07.2025 + 30 днів 1080.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 162 162 0,00 

541 155/В від 24.10.2025   7 днів 712.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 15 15 0,00 

542 159/В від 30.10.2025   7 днів 21064.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 442,4 442,4 0,00 

543 161/В від 31.10.2025   7 днів 39131.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 821,8 821,8 0,00 

544 162/В від 01.11.2025   7 днів 32058.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 673,2 673,2 0,00 

545 164/В від 04.11.2025   7 днів 32489.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 682,3 682,3 0,00 

546 165/В від 07.11.2025   7 днів 33135.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 695,9 695,9 0,00 

547 166/В від 08.11.2025   7 днів 36259.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 761,4 761,4 0,00 

548 82/Д  від 04.06.2025 + 30 днів 7590.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'138.60 1'138.60 0,00 

549 171/Д від 19.11.2025   30 днів 20520.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'031.50 2'031.50 0,00 

550 174/В від 20.11.2025   7 днів 162.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 3,4 3,4 0,00 

551 173/Д від 20.11.2025   30 днів 15623.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'546.80 1'546.80 0,00 

552 176/В від 21.11.2025   7 днів 18240.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 383 383 0,00 

553 177/В від 21.11.2025   7 днів 3705.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 77,8 77,8 0,00 

554 178/В від 21.11.2025   7 днів 1887.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 39,6 39,6 0,00 

555 179/В від 25.11.2025   7 днів 44198.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 928,2 928,2 0,00 
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556 185/В від 28.11.2025   7 днів 2851.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 59,9 59,9 0,00 

557 186/В від 29.11.2025   7 днів 13039.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 273,8 273,8 0,00 

558 163/Д  від 01.11.2025 + 30 днів 4564.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 684,6 684,6 0,00 

559 187/В від 01.12.2025   7 днів 1199.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 25,2 25,2 0,00 

560 189/В від 05.12.2025   7 днів 1525.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 32 32 0,00 

561 191/Д від 06.12.2025   30 днів 47685.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'720.80 4'720.80 0,00 

562 148/Д  від 06.10.2025 + 30 днів 7010.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'051.60 1'051.60 0,00 

563 167/Д  від 08.11.2025 + 30 днів 5301.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 795,2 795,2 0,00 

564 192/В від 08.12.2025   7 днів 4930.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 103,5 103,5 0,00 

565 194/Д від 10.12.2025   30 днів 2813.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 422 422 0,00 

566 196/Д від 12.12.2025   30 днів 7366.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'104.90 1'104.90 0,00 

567 133/Д  від 19.09.2025 + 30 днів 28216.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'793.40 2'793.40 0,00 

568 169/Д  від 17.11.2025 + 30 днів 18207.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'802.50 1'802.50 0,00 

569 170/Д  від 17.11.2025 + 30 днів 12395.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'227.10 1'227.10 0,00 

570 197/В від 19.12.2025   7 днів 2063.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 43,3 43,3 0,00 

571 198/Д від 20.12.2025   30 днів 37308.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'693.60 3'693.60 0,00 

572 199/В від 20.12.2025   7 днів 24739.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 519,5 519,5 0,00 

573 147/Д  від 22.10.2024 + 30 днів 18730.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'854.40 1'854.40 0,00 

574 148/Д  від 22.10.2024 + 30 днів 13068.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'293.70 1'293.70 0,00 

575 149/Д  від 22.10.2024 + 30 днів 12256.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'213.40 1'213.40 0,00 

576 12/Д  від 29.01.2025 + 30 днів 10713.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'060.70 1'060.70 0,00 

577 19/Д  від 12.02.2025 + 30 днів 13018.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'288.80 1'288.80 0,00 

578 200/В від 22.12.2025   7 днів 8850.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 185,9 185,9 0,00 

579 201/В від 22.12.2025   7 днів 17056.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 358,2 358,2 0,00 

580 202/Д від 22.12.2025   30 днів 2433.60 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 365 365 0,00 

581 203/Д від 22.12.2025   30 днів 2419.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 362,9 362,9 0,00 

582 137/Д  від 25.09.2025 + 30 днів 7620.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'143.10 1'143.10 0,00 

583 78/Д  від 28.05.2025 + 30 днів 12272.10 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'214.90 1'214.90 0,00 

584 10/Д  від 27.01.2025 + 30 днів 22301.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'207.90 2'207.90 0,00 

585 95/Д  від 02.07.2025 + 30 днів 4998.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 749,7 749,7 0,00 

586 108/Д  від 30.07.2025 + 30 днів 10019.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 992 992 0,00 

587 118/Д  від 28.08.2025 + 30 днів 2403.80 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 360,6 360,6 0,00 

588 180/Д  від 25.11.2025 + 30 днів 22436.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'221.20 2'221.20 0,00 

589 204/В від 27.12.2025   7 днів 24996.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 524,9 524,9 0,00 

590 205/Д від 27.12.2025   30 днів 12150.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'202.90 1'202.90 0,00 

591 206/Д від 27.12.2025   30 днів 12157.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'203.60 1'203.60 0,00 

592 207/В від 27.12.2025   7 днів 1580.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 33,2 33,2 0,00 

593 208/Д від 27.12.2025   30 днів 3760.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 564,1 564,1 0,00 

594 157/Д  від 28.10.2025 + 30 днів 26184.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'592.30 2'592.30 0,00 

595 158/Д  від 28.10.2025 + 30 днів 17551.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'737.60 1'737.60 0,00 
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596 143/Д  від 29.09.2025 + 30 днів 49896.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'939.70 4'939.70 0,00 

597 122/Д  від 08.09.2025 + 30 днів 36630.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'626.40 3'626.40 0,00 

598 209/В від 29.12.2025   7 днів 1264.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 26,5 26,5 0,00 

599 181/Д  від 14.12.2024 + 30 днів 40007.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'960.70 3'960.70 0,00 

600 210/В від 30.12.2025   7 днів 1587.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 33,4 33,4 0,00 

601 183/Д  від 27.11.2025 + 30 днів 14790.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'464.20 1'464.20 0,00 

602 102/Д від 02.07.2025   30 днів 10009.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 991 991 0,00 

603 104/В від 04.07.2025   7 днів 600.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 12,6 12,6 0,00 

604 105/Д від 12.07.2025   30 днів 7969.90 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'195.50 1'195.50 0,00 

605 106/В від 16.07.2025   7 днів 4710.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 98,9 98,9 0,00 

606 108/В від 17.07.2025   7 днів 99.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 2,1 2,1 0,00 

607 110/Д від 21.07.2025   30 днів 228.80 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 34,3 34,3 0,00 

608 113/В від 24.07.2025   7 днів 3720.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 78,1 78,1 0,00 

609 112/Д від 24.07.2025   30 днів 5808.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 871,2 871,2 0,00 

610 115/Д від 28.07.2025   30 днів 102.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 15,4 15,4 0,00 

611 116/В від 30.07.2025   7 днів 3198.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 67,2 67,2 0,00 

612 118/В від 31.07.2025   7 днів 16786.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 352,5 352,5 0,00 

613 119/В від 01.08.2025   7 днів 2016.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 42,3 42,3 0,00 

614 120/В від 05.08.2025   7 днів 72.00 % 0.29 х 7 окр. до 1 зн 1,5 1,5 0,00 

615 121/В від 05.08.2025   7 днів 1755.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 36,9 36,9 0,00 

616 122/В від 09.08.2025   7 днів 1309.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 27,5 27,5 0,00 

617 123/Д від 09.08.2025   30 днів 5218.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 782,8 782,8 0,00 

618 124/В від 11.08.2025   7 днів 1160.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 24,4 24,4 0,00 

619 125/В від 11.08.2025   7 днів 161.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 3,4 3,4 0,00 

620 126/В від 14.08.2025   7 днів 21063.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 442,3 442,3 0,00 

621 127/В від 18.08.2025   7 днів 2192.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 46 46 0,00 

622 109/Д  від 21.07.2025 + 30 днів 3120.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 468 468 0,00 

623 128/В від 19.08.2025   7 днів 2808.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 59 59 0,00 

624 129/В від 20.08.2025   7 днів 3070.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 64,5 64,5 0,00 

625 131/В від 28.08.2025   7 днів 14232.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 298,9 298,9 0,00 

626 132/В від 28.08.2025   7 днів 235.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 4,9 4,9 0,00 

627 167/Д  від 09.10.2024 + 30 днів 5557.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 833,6 833,6 0,00 

628 133/В від 01.09.2025   7 днів 2424.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 50,9 50,9 0,00 

629 135/В від 03.09.2025   7 днів 3240.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 68 68 0,00 

630 138/Д від 08.09.2025   30 днів 946.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 141,9 141,9 0,00 

631 140/В від 09.09.2025   7 днів 38083.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 799,8 799,8 0,00 

632 139/Д від 09.09.2025   30 днів 9768.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'465.20 1'465.20 0,00 

633 141/В від 11.09.2025   7 днів 5480.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 115,1 115,1 0,00 

634 142/В від 12.09.2025   7 днів 20077.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 421,6 421,6 0,00 

635 144/В від 13.09.2025   7 днів 735.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 15,5 15,5 0,00 
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636 145/В від 13.09.2025   7 днів 572.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 12 12 0,00 

637 148/Д від 15.09.2025   30 днів 3612.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 541,8 541,8 0,00 

638 149/В від 16.09.2025   7 днів 6949.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 146 146 0,00 

639 150/Д від 19.09.2025   30 днів 39525.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'913.00 3'913.00 0,00 

640 151/В від 22.09.2025   7 днів 1143.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 24 24 0,00 

641 153/В від 24.09.2025   7 днів 1373.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 28,9 28,9 0,00 

642 154/В від 25.09.2025   7 днів 11232.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 235,9 235,9 0,00 

643 155/В від 25.09.2025   7 днів 1435.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 30,1 30,1 0,00 

644 156/Д від 26.09.2025   30 днів 2860.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 429 429 0,00 

645 159/В від 30.09.2025   7 днів 2915.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 61,2 61,2 0,00 

646 161/В від 02.10.2025   7 днів 4530.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 95,1 95,1 0,00 

647 162/В від 03.10.2025   7 днів 6439.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 135,2 135,2 0,00 

648 164/В від 16.10.2025   7 днів 837.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 17,6 17,6 0,00 

649 166/В від 20.10.2025   7 днів 4625.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 97,1 97,1 0,00 

650 167/В від 22.10.2025   7 днів 3538.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 74,3 74,3 0,00 

651 168/В від 22.10.2025   7 днів 1136.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 23,9 23,9 0,00 

652 169/В від 22.10.2025   7 днів 6960.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 146,2 146,2 0,00 

653 171/Д від 28.10.2025   30 днів 5016.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 752,4 752,4 0,00 

654 107/Д  від 16.07.2025 + 30 днів 3600.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 540 540 0,00 

655 95/Д  від 25.06.2025 + 30 днів 3022.60 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 453,4 453,4 0,00 

656 174/В від 05.11.2025   7 днів 729.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 15,3 15,3 0,00 

657 175/Д від 06.11.2025   30 днів 14284.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'414.20 1'414.20 0,00 

658 176/Д від 07.11.2025   30 днів 9800.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'470.00 1'470.00 0,00 

659 178/Д від 12.11.2025   30 днів 11400.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'128.60 1'128.60 0,00 

660 179/В від 14.11.2025   7 днів 29195.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 613,1 613,1 0,00 

661 180/В від 15.11.2025   7 днів 26010.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 546,2 546,2 0,00 

662 181/Д від 17.11.2025   30 днів 30411.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'010.70 3'010.70 0,00 

663 182/Д від 19.11.2025   30 днів 4913.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 737 737 0,00 

664 183/Д від 19.11.2025   30 днів 21224.20 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'101.20 2'101.20 0,00 

665 184/Д від 20.11.2025   30 днів 19608.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'941.20 1'941.20 0,00 

666 188/В від 29.11.2025   7 днів 4046.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 85 85 0,00 

667 189/Д від 03.12.2025   30 днів 27137.10 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'686.60 2'686.60 0,00 

668 172/Д  від 29.10.2025 + 30 днів 16800.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'663.20 1'663.20 0,00 

669 173/Д  від 29.10.2025 + 30 днів 3654.90 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 548,2 548,2 0,00 

670 190/Д від 05.12.2025   30 днів 3757.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 563,6 563,6 0,00 

671 191/Д від 05.12.2025   30 днів 27840.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'756.20 2'756.20 0,00 

672 177/Д  від 12.11.2025 + 30 днів 10044.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 994,4 994,4 0,00 

673 87/Д  від 14.06.2025 + 30 днів 144.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 21,6 21,6 0,00 

674 192/В від 13.12.2025   7 днів 12644.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 265,5 265,5 0,00 

675 193/В від 15.12.2025   7 днів 3009.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 63,2 63,2 0,00 
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676 194/Д від 16.12.2025   30 днів 2596.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 389,4 389,4 0,00 

677 185/Д  від 24.11.2025 + 30 днів 4004.40 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 600,7 600,7 0,00 

678 195/В від 17.12.2025   7 днів 822.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 17,3 17,3 0,00 

679 196/Д від 18.12.2025   30 днів 1327.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 199,1 199,1 0,00 

680 197/В від 19.12.2025   7 днів 102.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 2,2 2,2 0,00 

681 198/Д від 19.12.2025   30 днів 1770.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 265,5 265,5 0,00 

682 134/Д  від 03.09.2025 + 30 днів 1032.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 154,8 154,8 0,00 

683 152/Д  від 24.09.2025 + 30 днів 2223.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 333,5 333,5 0,00 

684 199/В від 20.12.2025   7 днів 428.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 9 9 0,00 

685 200/В від 20.12.2025   7 днів 4425.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 92,9 92,9 0,00 

686 201/В від 20.12.2025   7 днів 28459.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 597,6 597,6 0,00 

687 168/Д  від 09.10.2024 + 30 днів 507.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 76,1 76,1 0,00 

688 202/Д від 22.12.2025   30 днів 15841.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'568.30 1'568.30 0,00 

689 195/Д  від 03.12.2024 + 30 днів 17067.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'689.70 1'689.70 0,00 

690 203/В від 23.12.2025   7 днів 7080.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 148,7 148,7 0,00 

691 204/Д від 26.12.2025   30 днів 28200.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'791.80 2'791.80 0,00 

692 205/Д від 26.12.2025   30 днів 19542.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'934.70 1'934.70 0,00 

693 207/Д від 26.12.2025   30 днів 9000.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'350.00 1'350.00 0,00 

694 208/Д від 27.12.2025   30 днів 42575.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'214.90 4'214.90 0,00 

695 209/Д від 27.12.2025   30 днів 32890.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'256.10 3'256.10 0,00 

696 186/Д  від 27.11.2025 + 30 днів 2204.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 330,6 330,6 0,00 

697 210/Д від 29.12.2025   30 днів 2528.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 379,2 379,2 0,00 

698 211/Д від 29.12.2025   30 днів 21626.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'141.00 2'141.00 0,00 

699 187/Д  від 28.11.2025 + 30 днів 3422.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 513,3 513,3 0,00 

700 117/Д від 01.07.2025   30 днів 10346.40 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'024.30 1'024.30 0,00 

701 118/В від 05.07.2025   7 днів 307.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 6,5 6,5 0,00 

702 120/В від 09.07.2025   7 днів 17315.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 363,6 363,6 0,00 

703 121/В від 09.07.2025   7 днів 4165.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 87,5 87,5 0,00 

704 122/В від 11.07.2025   7 днів 220.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 4,6 4,6 0,00 

705 125/В від 16.07.2025   7 днів 11730.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 246,3 246,3 0,00 

706 126/В від 17.07.2025   7 днів 11064.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 232,3 232,3 0,00 

707 129/В від 19.07.2025   7 днів 12241.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 257,1 257,1 0,00 

708 14/Д  від 22.01.2025 + 30 днів 47800.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'732.20 4'732.20 0,00 

709 69/Д  від 17.04.2025 + 30 днів 45240.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'478.90 4'478.90 0,00 

710 131/Д від 28.07.2025   30 днів 20993.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'078.30 2'078.30 0,00 

711 132/В від 29.07.2025   7 днів 15374.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 322,9 322,9 0,00 

712 133/В від 30.07.2025   7 днів 6097.10 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 128 128 0,00 

713 137/Д від 02.08.2025   30 днів 10019.80 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 992 992 0,00 

714 23/Д  від 10.02.2025 + 30 днів 48441.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'795.70 4'795.70 0,00 

715 138/В від 04.08.2025   7 днів 10484.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 220,2 220,2 0,00 
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716 139/В від 06.08.2025   7 днів 2134.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 44,8 44,8 0,00 

717 141/В від 12.08.2025   7 днів 9186.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 192,9 192,9 0,00 

718 142/Д від 13.08.2025   30 днів 14089.60 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'394.90 1'394.90 0,00 

719 143/Д від 13.08.2025   30 днів 9488.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'423.20 1'423.20 0,00 

720 10/Д  від 14.01.2025 + 30 днів 8580.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'287.00 1'287.00 0,00 

721 106/Д  від 10.06.2025 + 30 днів 35720.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'536.30 3'536.30 0,00 

722 144/В від 14.08.2025   7 днів 9302.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 195,4 195,4 0,00 

723 145/В від 18.08.2025   7 днів 14706.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 308,8 308,8 0,00 

724 147/В від 19.08.2025   7 днів 38002.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 798,1 798,1 0,00 

725 148/В від 19.08.2025   7 днів 189.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 4 4 0,00 

726 149/В від 19.08.2025   7 днів 12890.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 270,7 270,7 0,00 

727 150/В від 21.08.2025   7 днів 41747.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 876,7 876,7 0,00 

728 151/В від 25.08.2025   7 днів 8772.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 184,2 184,2 0,00 

729 153/В від 27.08.2025   7 днів 4744.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 99,6 99,6 0,00 

730 154/В від 28.08.2025   7 днів 9461.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 198,7 198,7 0,00 

731 156/В від 30.08.2025   7 днів 21395.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 449,3 449,3 0,00 

732 134/Д  від 31.07.2025 + 30 днів 5930.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 889,5 889,5 0,00 

733 157/В від 01.09.2025   7 днів 14931.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 313,6 313,6 0,00 

734 161/В від 04.09.2025   7 днів 5339.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 112,1 112,1 0,00 

735 162/В від 05.09.2025   7 днів 11882.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 249,5 249,5 0,00 

736 166/В від 12.09.2025   7 днів 11209.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 235,4 235,4 0,00 

737 167/В від 13.09.2025   7 днів 12875.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 270,4 270,4 0,00 

738 169/Д від 16.09.2025   30 днів 9226.90 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'384.00 1'384.00 0,00 

739 173/В від 19.09.2025   7 днів 3813.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 80,1 80,1 0,00 

740 174/В від 20.09.2025   7 днів 4321.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 90,8 90,8 0,00 

741 175/В від 20.09.2025   7 днів 29741.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 624,6 624,6 0,00 

742 182/В від 26.09.2025   7 днів 14502.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 304,6 304,6 0,00 

743 184/В від 27.09.2025   7 днів 40020.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 840,4 840,4 0,00 

744 186/В від 01.10.2025   7 днів 34715.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 729 729 0,00 

745 188/В від 02.10.2025   7 днів 6655.30 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 139,8 139,8 0,00 

746 190/В від 07.10.2025   7 днів 26710.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 560,9 560,9 0,00 

747 191/В від 07.10.2025   7 днів 33654.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 706,8 706,8 0,00 

748 193/В від 08.10.2025   7 днів 27234.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 571,9 571,9 0,00 

749 200/В від 15.10.2025   7 днів 7616.70 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 160 160 0,00 

750 201/В від 16.10.2025   7 днів 5680.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 119,3 119,3 0,00 

751 203/В від 18.10.2025   7 днів 14917.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 313,3 313,3 0,00 

752 179/Д  від 23.09.2025 + 30 днів 12337.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'221.50 1'221.50 0,00 

753 207/В від 24.10.2025   7 днів 8804.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 184,9 184,9 0,00 

754 208/В від 25.10.2025   7 днів 15932.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 334,6 334,6 0,00 

755 209/В від 28.10.2025   7 днів 6726.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 141,3 141,3 0,00 
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756 211/Д від 31.10.2025   30 днів 11997.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'187.70 1'187.70 0,00 

757 212/Д від 03.11.2025   30 днів 14140.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'399.90 1'399.90 0,00 

758 213/Д від 03.11.2025   30 днів 18004.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'782.40 1'782.40 0,00 

759 163/Д  від 06.09.2025 + 30 днів 5635.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 845,3 845,3 0,00 

760 185/Д  від 29.09.2025 + 30 днів 5850.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 877,5 877,5 0,00 

761 164/Д  від 10.09.2025 + 30 днів 4575.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 686,3 686,3 0,00 

762 146/Д  від 18.08.2025 + 30 днів 9805.60 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 1'470.80 1'470.80 0,00 

763 198/Д  від 13.10.2025 + 30 днів 4675.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 701,3 701,3 0,00 

764 127/Д  від 18.07.2025 + 30 днів 5496.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 824,4 824,4 0,00 

765 215/В від 15.11.2025   7 днів 28090.80 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 589,9 589,9 0,00 

766 216/В від 15.11.2025   7 днів 11107.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 233,3 233,3 0,00 

767 217/В від 19.11.2025   7 днів 12084.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 253,8 253,8 0,00 

768 219/Д від 20.11.2025   30 днів 4417.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 662,6 662,6 0,00 

769 220/В від 21.11.2025   7 днів 14820.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 311,2 311,2 0,00 

770 221/В від 22.11.2025   7 днів 15591.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 327,4 327,4 0,00 

771 222/В від 22.11.2025   7 днів 3254.50 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 68,3 68,3 0,00 

772 152/Д  від 26.08.2025 + 30 днів 5357.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 803,6 803,6 0,00 

773 180/Д  від 25.09.2025 + 30 днів 5018.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 752,7 752,7 0,00 

774 210/Д  від 29.10.2025 + 30 днів 4047.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 607,1 607,1 0,00 

775 204/Д  від 20.10.2025 + 30 днів 30740.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'043.30 3'043.30 0,00 

776 223/Д від 27.11.2025   30 днів 5336.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 800,4 800,4 0,00 

777 224/Д від 27.11.2025   30 днів 5452.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 817,8 817,8 0,00 

778 102/Д  від 03.06.2025 + 30 днів 11491.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'137.70 1'137.70 0,00 

779 77/Д  від 30.04.2025 + 30 днів 16685.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'651.80 1'651.80 0,00 

780 225/В від 29.11.2025   7 днів 19391.90 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 407,2 407,2 0,00 

781 226/В від 29.11.2025   7 днів 862.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 18,1 18,1 0,00 

782 227/В від 02.12.2025   7 днів 6351.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 133,4 133,4 0,00 

783 228/В від 03.12.2025   7 днів 32631.40 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 685,3 685,3 0,00 

784 136/Д  від 02.08.2025 + 30 днів 5712.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 856,8 856,8 0,00 

785 187/Д  від 02.10.2025 + 30 днів 4054.50 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 608,2 608,2 0,00 

786 229/В від 06.12.2025   7 днів 30634.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 643,3 643,3 0,00 

787 230/В від 06.12.2025   7 днів 23120.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 485,5 485,5 0,00 

788 26/Д  від 12.02.2025 + 30 днів 6115.20 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 917,3 917,3 0,00 

789 194/Д  від 09.10.2025 + 30 днів 12389.30 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'226.50 1'226.50 0,00 

790 214/Д  від 03.11.2025 + 30 днів 49801.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'930.40 4'930.40 0,00 

791 231/В від 11.12.2025   7 днів 7340.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 154,2 154,2 0,00 

792 232/Д від 12.12.2025   30 днів 22686.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 2'246.00 2'246.00 0,00 

793 233/Д від 18.12.2025   30 днів 31879.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'156.00 3'156.00 0,00 

794 234/В від 19.12.2025   7 днів 7761.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 163 163 0,00 

795 205/Д  від 21.10.2025 + 30 днів 2900.80 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 435,1 435,1 0,00 
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796 235/В від 22.12.2025   7 днів 9114.00 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 191,4 191,4 0,00 

797 236/В від 22.12.2025   7 днів 27628.20 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 580,2 580,2 0,00 

798 218/Д  від 19.11.2025 + 30 днів 15817.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'565.90 1'565.90 0,00 

799 103/Д  від 05.06.2025 + 30 днів 39950.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'955.10 3'955.10 0,00 

800 89/Д  від 15.05.2025 + 30 днів 32507.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'218.20 3'218.20 0,00 

801 104/Д  від 07.06.2025 + 30 днів 10810.00 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'070.20 1'070.20 0,00 

802 64/Д  від 12.04.2025 + 30 днів 15363.90 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 1'521.00 1'521.00 0,00 

803 237/Д від 24.12.2025   30 днів 3690.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 553,5 553,5 0,00 

804 183/Д  від 26.09.2025 + 30 днів 1612.00 % 0.50 х 30 окр. до 1 зн 241,8 241,8 0,00 

805 238/В від 29.12.2025   7 днів 3204.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 67,3 67,3 0,00 

806 239/В від 29.12.2025   7 днів 15667.60 % 0.30 х 7 окр. до 1 зн 329 329 0,00 

807 1/Д  від 22.01.2025 + 30 днів 47750.70 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 4'727.30 4'727.30 0,00 

808 4/Д  від 03.11.2025 + 30 днів 31108.50 % 0.33 х 30 окр. до 1 зн 3'079.70 3'079.70 0,00 

Усього         914'127.72 914'127.72 0,00 
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Додаток 3 до аудиторського звіту від 12.05.2026 

 

Тис.грн. 

  Договір №/дата Термін дії 

договору 

Обороти за 2025р. Сума безвідсоткової 

поворотної фінансової 

допомоги на 31.12.2025р., 

тис.грн. за даними ПТ 

«ЛОМБАРД ЮРЕН» 

Сума безвідсоткової 

поворотної фінансової 

допомоги на 

31.12.2025р., тис.грн. за 

даними аудиту 

Відхилення 

Дебет Кредіт 

1 Договір ПФД від 21.08.2025 11 міс 350,0 
 

350,0 350,0 0,0 

2 Договір ПФД від 15.12.2025 11 міс 380,0 
 

380,0 380,0 0,0 

 Разом:  730,0 0,0 730,0 730,0  
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Додаток 4 до аудиторського звіту від 12.05.2026 

 

      грн. 

№ п/п Договір № /дата. Строк погашення кредитів Сума кредитів на 

кінець періоду за 

даними ПТ 

«ЛОМБАРД 

ЮРЕН» 

Сума кредитів 

станом на 

31.12.2025  за 

даними аудиту 

Відхилення 

  до 3 місяців до 6 місяців до 12 місяців    

1 209/Д від 01.07.2025 - 19'040.00 - 19'040.00 19'040.00 0 

2 212/Д від 03.07.2025 - 4'815.20 - 4'815.20 4'815.20 0 

3 217/Д від 04.07.2025 - 27'360.00 - 27'360.00 27'360.00 0 

4 218/В від 07.07.2025 - 8'568.00 - 8'568.00 8'568.00 0 

5 219/Д від 07.07.2025 - 18'179.20 - 18'179.20 18'179.20 0 

6 221/В від 08.07.2025 - 7'378.00 - 7'378.00 7'378.00 0 

7 222/В від 09.07.2025 - 33'660.00 - 33'660.00 33'660.00 0 

8 223/Д від 14.07.2025 - 19'754.00 - 19'754.00 19'754.00 0 

9 224/В від 15.07.2025 - 8'892.70 - 8'892.70 8'892.70 0 

10 227/В від 18.07.2025 - 7'440.00 - 7'440.00 7'440.00 0 

11 230/Д від 21.07.2025 - 20'976.00 - 20'976.00 20'976.00 0 

12 231/Д від 21.07.2025 - 27'684.00 - 27'684.00 27'684.00 0 

13 233/Д від 22.07.2025 - 33'836.00 - 33'836.00 33'836.00 0 

14 235/Д від 25.07.2025 - 30'760.00 - 30'760.00 30'760.00 0 

15 236/Д від 25.07.2025 - 11'237.70 - 11'237.70 11'237.70 0 

16 238/Д від 26.07.2025 - 21'519.00 - 21'519.00 21'519.00 0 

17 241/В від 28.07.2025 - 9'564.00 - 9'564.00 9'564.00 0 

18 247/В від 04.08.2025 - 2'964.40 - 2'964.40 2'964.40 0 

19 246/Д від 04.08.2025 - 45'220.00 - 45'220.00 45'220.00 0 

20 248/В від 07.08.2025 - 6'973.40 - 6'973.40 6'973.40 0 

21 252/В від 09.08.2025 - 3'451.00 - 3'451.00 3'451.00 0 

22 254/В від 12.08.2025 - 2'737.00 - 2'737.00 2'737.00 0 

23 255/В від 12.08.2025 - 16'398.20 - 16'398.20 16'398.20 0 

24 250/Д  від 25.10.2024 - 11'009.40 - 11'009.40 11'009.40 0 
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25 252/Д  від 29.10.2024 - 8'316.00 - 8'316.00 8'316.00 0 

26 44/Д  від 08.02.2025 - 7'763.40 - 7'763.40 7'763.40 0 

27 76/Д  від 07.03.2025 - 15'943.90 - 15'943.90 15'943.90 0 

28 257/Д від 19.08.2025 - 16'898.00 - 16'898.00 16'898.00 0 

29 258/В від 20.08.2025 - 8'758.40 - 8'758.40 8'758.40 0 

30 261/В від 21.08.2025 - 11'947.60 - 11'947.60 11'947.60 0 

31 263/В від 23.08.2025 - 5'664.00 - 5'664.00 5'664.00 0 

32 264/В від 25.08.2025 - 16'619.70 - 16'619.70 16'619.70 0 

33 265/В від 25.08.2025 - 988.10 - 988.10 988.10 0 

34 266/Д від 25.08.2025 - 17'574.00 - 17'574.00 17'574.00 0 

35 267/В від 26.08.2025 - 33'045.60 - 33'045.60 33'045.60 0 

36 269/В від 27.08.2025 - 5'951.40 - 5'951.40 5'951.40 0 

37 270/В від 28.08.2025 - 19'052.80 - 19'052.80 19'052.80 0 

38 271/В від 29.08.2025 - 432.00 - 432.00 432.00 0 

39 276/Д від 02.09.2025 - 16'624.40 - 16'624.40 16'624.40 0 

40 200/Д  від 23.06.2025 - 45'448.00 - 45'448.00 45'448.00 0 

41 277/В від 03.09.2025 - 11'770.40 - 11'770.40 11'770.40 0 

42 278/В від 04.09.2025 - 26'337.50 - 26'337.50 26'337.50 0 

43 282/В від 05.09.2025 - 2'960.20 - 2'960.20 2'960.20 0 

44 284/В від 08.09.2025 - 2'402.40 - 2'402.40 2'402.40 0 

45 285/В від 09.09.2025 - 9'873.50 - 9'873.50 9'873.50 0 

46 286/В від 09.09.2025 - 749.10 - 749.10 749.10 0 

47 288/В від 11.09.2025 - 43'672.00 - 43'672.00 43'672.00 0 

48 7/Д  від 14.01.2025 - 4'680.00 - 4'680.00 4'680.00 0 

49 54/Д  від 14.02.2025 - 5'232.50 - 5'232.50 5'232.50 0 

50 291/В від 16.09.2025 - 3'268.00 - 3'268.00 3'268.00 0 

51 292/В від 16.09.2025 - 40'603.30 - 40'603.30 40'603.30 0 

52 293/Д від 18.09.2025 - 9'430.80 - 9'430.80 9'430.80 0 

53 294/Д від 20.09.2025 - 32'299.40 - 32'299.40 32'299.40 0 

54 296/В від 23.09.2025 - 2'851.20 - 2'851.20 2'851.20 0 

55 297/Д від 23.09.2025 - 29'808.00 - 29'808.00 29'808.00 0 
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56 299/Д від 26.09.2025 - 26'879.00 - 26'879.00 26'879.00 0 

57 301/В від 01.10.2025 26'500.00 - - 26'500.00 26'500.00 0 

58 240/Д  від 28.07.2025 12'792.00 - - 12'792.00 12'792.00 0 

59 304/В від 07.10.2025 8'073.00 - - 8'073.00 8'073.00 0 

60 308/В від 09.10.2025 16'236.00 - - 16'236.00 16'236.00 0 

61 310/В від 09.10.2025 47'778.00 - - 47'778.00 47'778.00 0 

62 312/Д від 13.10.2025 13'640.00 - - 13'640.00 13'640.00 0 

63 314/В від 15.10.2025 15'565.00 - - 15'565.00 15'565.00 0 

64 315/Д від 16.10.2025 20'976.00 - - 20'976.00 20'976.00 0 

65 316/Д від 16.10.2025 9'690.00 - - 9'690.00 9'690.00 0 

66 317/Д від 17.10.2025 14'455.00 - - 14'455.00 14'455.00 0 

67 318/Д від 17.10.2025 37'005.50 - - 37'005.50 37'005.50 0 

68 323/Д від 23.10.2025 12'638.00 - - 12'638.00 12'638.00 0 

69 325/В від 24.10.2025 14'597.60 - - 14'597.60 14'597.60 0 

70 326/В від 24.10.2025 13'952.00 - - 13'952.00 13'952.00 0 

71 324/Д від 24.10.2025 18'240.00 - - 18'240.00 18'240.00 0 

72 328/В від 28.10.2025 3'266.00 - - 3'266.00 3'266.00 0 

73 330/В від 30.10.2025 39'879.00 - - 39'879.00 39'879.00 0 

74 332/В від 31.10.2025 980.00 - - 980.00 980.00 0 

75 333/Д від 31.10.2025 2'268.00 - - 2'268.00 2'268.00 0 

76 334/Д від 31.10.2025 33'320.00 - - 33'320.00 33'320.00 0 

77 305/Д  від 07.10.2025 7'373.30 - - 7'373.30 7'373.30 0 

78 338/В від 03.11.2025 12'124.00 - - 12'124.00 12'124.00 0 

79 345/В від 12.11.2025 8'917.60 - - 8'917.60 8'917.60 0 

80 348/В від 19.11.2025 10'762.10 - - 10'762.10 10'762.10 0 

81 350/В від 20.11.2025 14'398.80 - - 14'398.80 14'398.80 0 

82 172/Д  від 28.05.2025 16'230.10 - - 16'230.10 16'230.10 0 

83 352/Д від 26.11.2025 3'034.50 - - 3'034.50 3'034.50 0 

84 353/В від 28.11.2025 9'305.80 - - 9'305.80 9'305.80 0 

85 355/В від 29.11.2025 25'665.00 - - 25'665.00 25'665.00 0 

86 272/Д  від 30.08.2025 30'836.00 - - 30'836.00 30'836.00 0 
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87 331/Д  від 30.10.2025 23'194.00 - - 23'194.00 23'194.00 0 

88 357/В від 01.12.2025 145.00 - - 145.00 145.00 0 

89 359/Д від 02.12.2025 8'990.00 - - 8'990.00 8'990.00 0 

90 358/В від 02.12.2025 19'247.40 - - 19'247.40 19'247.40 0 

91 360/Д від 03.12.2025 23'780.00 - - 23'780.00 23'780.00 0 

92 197/Д  від 19.06.2025 24'344.20 - - 24'344.20 24'344.20 0 

93 361/Д від 06.12.2025 21'066.50 - - 21'066.50 21'066.50 0 

94 191/Д  від 17.06.2025 28'704.00 - - 28'704.00 28'704.00 0 

95 340/Д  від 06.11.2025 27'076.00 - - 27'076.00 27'076.00 0 

96 362/В від 06.12.2025 11'154.00 - - 11'154.00 11'154.00 0 

97 363/Д від 08.12.2025 22'512.50 - - 22'512.50 22'512.50 0 

98 364/В від 08.12.2025 8'874.00 - - 8'874.00 8'874.00 0 

99 365/Д від 09.12.2025 49'877.50 - - 49'877.50 49'877.50 0 

100 366/Д від 09.12.2025 49'852.70 - - 49'852.70 49'852.70 0 

101 367/В від 09.12.2025 1'936.30 - - 1'936.30 1'936.30 0 

102 341/Д  від 08.11.2025 3'248.00 - - 3'248.00 3'248.00 0 

103 369/Д від 13.12.2025 2'008.00 - - 2'008.00 2'008.00 0 

104 249/Д  від 07.08.2025 29'733.60 - - 29'733.60 29'733.60 0 

105 117/Д  від 08.04.2025 7'920.00 - - 7'920.00 7'920.00 0 

106 368/В від 13.12.2025 8'990.00 - - 8'990.00 8'990.00 0 

107 16/Д  від 20.01.2025 13'193.70 - - 13'193.70 13'193.70 0 

108 346/Д  від 14.11.2025 30'018.80 - - 30'018.80 30'018.80 0 

109 370/Д від 16.12.2025 40'356.00 - - 40'356.00 40'356.00 0 

110 371/Д від 17.12.2025 19'120.00 - - 19'120.00 19'120.00 0 

111 372/Д від 18.12.2025 19'204.50 - - 19'204.50 19'204.50 0 

112 373/В від 19.12.2025 578.50 - - 578.50 578.50 0 

113 374/Д від 19.12.2025 47'368.00 - - 47'368.00 47'368.00 0 

114 295/Д  від 20.09.2025 14'535.00 - - 14'535.00 14'535.00 0 

115 347/Д  від 19.11.2025 18'886.00 - - 18'886.00 18'886.00 0 

116 20/Д  від 22.01.2025 18'346.00 - - 18'346.00 18'346.00 0 

117 232/Д  від 22.07.2025 21'103.80 - - 21'103.80 21'103.80 0 
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118 375/В від 22.12.2025 390.60 - - 390.60 390.60 0 

119 376/В від 23.12.2025 3'175.20 - - 3'175.20 3'175.20 0 

120 216/Д  від 04.07.2025 15'021.80 - - 15'021.80 15'021.80 0 

121 300/Д  від 05.12.2024 26'126.10 - - 26'126.10 26'126.10 0 

122 193/Д  від 18.06.2025 33'488.00 - - 33'488.00 33'488.00 0 

123 377/В від 24.12.2025 14'910.00 - - 14'910.00 14'910.00 0 

124 354/Д  від 28.11.2025 11'579.00 - - 11'579.00 11'579.00 0 

125 300/Д  від 30.09.2025 13'810.50 - - 13'810.50 13'810.50 0 

126 322/Д  від 20.12.2024 5'011.20 - - 5'011.20 5'011.20 0 

127 109/Д  від 02.04.2025 3'870.00 - - 3'870.00 3'870.00 0 

128 351/Д  від 25.11.2025 27'548.00 - - 27'548.00 27'548.00 0 

129 378/Д від 30.12.2025 16'356.50 - - 16'356.50 16'356.50 0 

130 379/В від 30.12.2025 7'564.70 - - 7'564.70 7'564.70 0 

131 380/Д від 30.12.2025 20'780.50 - - 20'780.50 20'780.50 0 

132 335/Д  від 31.10.2025 49'522.50 - - 49'522.50 49'522.50 0 

133 337/Д  від 01.11.2025 49'896.00 - - 49'896.00 49'896.00 0 

134 381/Д від 31.12.2025 17'940.00 - - 17'940.00 17'940.00 0 

135 169/Д  від 26.05.2025 30'569.60 - - 30'569.60 30'569.60 0 

136 179/В від 04.07.2025 - 10'764.00 - 10'764.00 10'764.00 0 

137 181/В від 09.07.2025 - 22'659.40 - 22'659.40 22'659.40 0 

138 183/В від 15.07.2025 - 8'368.50 - 8'368.50 8'368.50 0 

139 185/Д від 21.07.2025 - 42'756.40 - 42'756.40 42'756.40 0 

140 187/В від 22.07.2025 - 28'800.00 - 28'800.00 28'800.00 0 

141 189/В від 22.07.2025 - 9'839.70 - 9'839.70 9'839.70 0 

142 188/Д від 22.07.2025 - 27'684.00 - 27'684.00 27'684.00 0 

143 190/Д від 22.07.2025 - 27'684.00 - 27'684.00 27'684.00 0 

144 192/Д від 25.07.2025 - 29'375.80 - 29'375.80 29'375.80 0 

145 195/В від 26.07.2025 - 3'321.00 - 3'321.00 3'321.00 0 

146 194/Д від 26.07.2025 - 43'200.00 - 43'200.00 43'200.00 0 

147 198/Д від 30.07.2025 - 22'205.40 - 22'205.40 22'205.40 0 

148 199/Д від 04.08.2025 - 47'600.00 - 47'600.00 47'600.00 0 
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149 200/Д від 08.08.2025 - 11'947.60 - 11'947.60 11'947.60 0 

150 202/В від 12.08.2025 - 1'754.90 - 1'754.90 1'754.90 0 

151 118/Д  від 02.05.2025 - 29'492.50 - 29'492.50 29'492.50 0 

152 182/Д  від 14.07.2025 - 15'493.80 - 15'493.80 15'493.80 0 

153 205/В від 19.08.2025 - 15'225.60 - 15'225.60 15'225.60 0 

154 151/Д  від 12.06.2025 - 11'077.70 - 11'077.70 11'077.70 0 

155 210/В від 25.08.2025 - 7'084.00 - 7'084.00 7'084.00 0 

156 211/В від 25.08.2025 - 940.80 - 940.80 940.80 0 

157 212/В від 26.08.2025 - 13'172.20 - 13'172.20 13'172.20 0 

158 213/В від 26.08.2025 - 6'585.60 - 6'585.60 6'585.60 0 

159 214/В від 26.08.2025 - 16'088.00 - 16'088.00 16'088.00 0 

160 218/В від 30.08.2025 - 6'073.20 - 6'073.20 6'073.20 0 

161 273/Д  від 12.12.2024 - 13'179.90 - 13'179.90 13'179.90 0 

162 222/В від 01.09.2025 - 2'313.00 - 2'313.00 2'313.00 0 

163 224/В від 03.09.2025 - 1'142.00 - 1'142.00 1'142.00 0 

164 225/В від 03.09.2025 - 7'987.00 - 7'987.00 7'987.00 0 

165 227/В від 06.09.2025 - 2'200.00 - 2'200.00 2'200.00 0 

166 229/В від 09.09.2025 - 4'550.00 - 4'550.00 4'550.00 0 

167 228/Д від 09.09.2025 - 7'500.00 - 7'500.00 7'500.00 0 

168 232/В від 11.09.2025 - 25'003.40 - 25'003.40 25'003.40 0 

169 233/В від 11.09.2025 - 18'159.40 - 18'159.40 18'159.40 0 

170 234/В від 12.09.2025 - 19'928.00 - 19'928.00 19'928.00 0 

171 235/В від 16.09.2025 - 900.00 - 900.00 900.00 0 

172 236/Д від 23.09.2025 - 26'956.80 - 26'956.80 26'956.80 0 

173 239/В від 27.09.2025 - 3'692.00 - 3'692.00 3'692.00 0 

174 240/В від 01.10.2025 46'110.00 - - 46'110.00 46'110.00 0 

175 241/В від 02.10.2025 45'050.00 - - 45'050.00 45'050.00 0 

176 242/Д від 04.10.2025 12'412.70 - - 12'412.70 12'412.70 0 

177 243/Д від 04.10.2025 11'092.20 - - 11'092.20 11'092.20 0 

178 246/В від 09.10.2025 27'135.90 - - 27'135.90 27'135.90 0 

179 247/В від 10.10.2025 7'507.50 - - 7'507.50 7'507.50 0 
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180 251/Д від 14.10.2025 7'924.00 - - 7'924.00 7'924.00 0 

181 252/Д від 15.10.2025 8'463.00 - - 8'463.00 8'463.00 0 

182 253/Д від 16.10.2025 15'390.00 - - 15'390.00 15'390.00 0 

183 254/Д від 17.10.2025 46'775.90 - - 46'775.90 46'775.90 0 

184 257/В від 18.10.2025 33'466.00 - - 33'466.00 33'466.00 0 

185 258/В від 18.10.2025 8'105.20 - - 8'105.20 8'105.20 0 

186 261/В від 21.10.2025 23'016.00 - - 23'016.00 23'016.00 0 

187 262/В від 22.10.2025 20'010.00 - - 20'010.00 20'010.00 0 

188 263/В від 24.10.2025 1'378.00 - - 1'378.00 1'378.00 0 

189 264/В від 24.10.2025 16'564.80 - - 16'564.80 16'564.80 0 

190 267/Д від 29.10.2025 44'894.10 - - 44'894.10 44'894.10 0 

191 268/В від 31.10.2025 1'616.00 - - 1'616.00 1'616.00 0 

192 269/Д від 31.10.2025 24'108.00 - - 24'108.00 24'108.00 0 

193 273/Д від 03.11.2025 44'200.00 - - 44'200.00 44'200.00 0 

194 275/В від 05.11.2025 38'639.30 - - 38'639.30 38'639.30 0 

195 281/В від 12.11.2025 774.80 - - 774.80 774.80 0 

196 283/В від 17.11.2025 30'595.00 - - 30'595.00 30'595.00 0 

197 284/В від 18.11.2025 16'408.40 - - 16'408.40 16'408.40 0 

198 285/Д від 22.11.2025 48'150.00 - - 48'150.00 48'150.00 0 

199 134/Д  від 28.05.2025 13'162.00 - - 13'162.00 13'162.00 0 

200 135/Д  від 28.05.2025 12'925.00 - - 12'925.00 12'925.00 0 

201 168/Д  від 26.06.2025 12'376.00 - - 12'376.00 12'376.00 0 

202 287/В від 28.11.2025 28'762.80 - - 28'762.80 28'762.80 0 

203 288/Д від 01.12.2025 14'777.00 - - 14'777.00 14'777.00 0 

204 219/Д  від 30.08.2025 33'208.00 - - 33'208.00 33'208.00 0 

205 289/Д від 04.12.2025 8'555.00 - - 8'555.00 8'555.00 0 

206 75/Д  від 21.03.2025 7'957.00 - - 7'957.00 7'957.00 0 

207 290/Д від 06.12.2025 12'484.80 - - 12'484.80 12'484.80 0 

208 274/Д  від 04.11.2025 14'648.00 - - 14'648.00 14'648.00 0 

209 150/Д  від 11.06.2025 27'025.00 - - 27'025.00 27'025.00 0 

210 156/Д  від 17.06.2025 34'540.30 - - 34'540.30 34'540.30 0 
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211 291/Д від 08.12.2025 32'182.00 - - 32'182.00 32'182.00 0 

212 292/Д від 09.12.2025 49'803.10 - - 49'803.10 49'803.10 0 

213 293/Д від 09.12.2025 49'827.90 - - 49'827.90 49'827.90 0 

214 230/Д  від 10.09.2025 9'625.00 - - 9'625.00 9'625.00 0 

215 294/В від 09.12.2025 93.00 - - 93.00 93.00 0 

216 295/Д від 10.12.2025 43'392.00 - - 43'392.00 43'392.00 0 

217 277/Д  від 08.11.2025 23'157.00 - - 23'157.00 23'157.00 0 

218 278/Д  від 08.11.2025 25'807.50 - - 25'807.50 25'807.50 0 

219 296/Д від 11.12.2025 32'789.70 - - 32'789.70 32'789.70 0 

220 41/Д  від 13.02.2025 23'232.30 - - 23'232.30 23'232.30 0 

221 79/Д  від 25.03.2025 14'472.20 - - 14'472.20 14'472.20 0 

222 282/Д  від 14.11.2025 31'240.00 - - 31'240.00 31'240.00 0 

223 297/Д від 16.12.2025 14'700.00 - - 14'700.00 14'700.00 0 

224 298/В від 17.12.2025 15'582.00 - - 15'582.00 15'582.00 0 

225 299/Д від 19.12.2025 13'230.00 - - 13'230.00 13'230.00 0 

226 300/В від 19.12.2025 949.00 - - 949.00 949.00 0 

227 301/Д від 19.12.2025 41'300.00 - - 41'300.00 41'300.00 0 

228 302/Д від 23.12.2025 24'696.00 - - 24'696.00 24'696.00 0 

229 128/Д  від 20.05.2025 10'016.00 - - 10'016.00 10'016.00 0 

230 157/Д  від 18.06.2025 38'272.00 - - 38'272.00 38'272.00 0 

231 303/В від 24.12.2025 5'310.00 - - 5'310.00 5'310.00 0 

232 304/Д від 24.12.2025 10'179.10 - - 10'179.10 10'179.10 0 

233 58/Д  від 28.02.2025 23'115.70 - - 23'115.70 23'115.70 0 

234 136/Д  від 29.05.2025 11'335.30 - - 11'335.30 11'335.30 0 

235 175/Д  від 03.07.2025 11'003.20 - - 11'003.20 11'003.20 0 

236 196/Д  від 29.07.2025 8'727.20 - - 8'727.20 8'727.20 0 

237 223/Д  від 02.09.2025 14'567.30 - - 14'567.30 14'567.30 0 

238 272/Д  від 01.11.2025 15'345.00 - - 15'345.00 15'345.00 0 

239 72/Д  від 19.03.2025 15'211.00 - - 15'211.00 15'211.00 0 

240 305/Д від 26.12.2025 6'600.00 - - 6'600.00 6'600.00 0 

241 306/В від 27.12.2025 25'325.30 - - 25'325.30 25'325.30 0 
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242 98/Д  від 29.05.2024 24'775.20 - - 24'775.20 24'775.20 0 

243 307/Д від 30.12.2025 12'210.00 - - 12'210.00 12'210.00 0 

244 308/Д від 30.12.2025 30'390.00 - - 30'390.00 30'390.00 0 

245 220/Д  від 01.09.2025 20'015.80 - - 20'015.80 20'015.80 0 

246 270/Д  від 31.10.2025 49'494.60 - - 49'494.60 49'494.60 0 

247 271/Д  від 01.11.2025 49'896.00 - - 49'896.00 49'896.00 0 

248 309/Д від 31.12.2025 22'500.00 - - 22'500.00 22'500.00 0 

249 18 від 29.12.2025 1'700.00 - - 1'700.00 1'700.00 0 

250 1/Д від 01.04.2025 - - 36'881.10 36'881.10 36'881.10 0 

251 3/Д від 10.01.2025 - - 7'328.90 7'328.90 7'328.90 0 

252 6/В від 10.01.2025 - - 11'761.20 11'761.20 11'761.20 0 

253 3/Д від 13.01.2025 - - 5'462.60 5'462.60 5'462.60 0 

254 5/В від 13.01.2025 - - 4'660.50 4'660.50 4'660.50 0 

255 6/Д від 13.01.2025 - - 34'992.00 34'992.00 34'992.00 0 

256 5/Д від 13.01.2025 - - 108.90 108.90 108.90 0 

257 6/Д від 14.01.2025 - - 10'923.50 10'923.50 10'923.50 0 

258 9/В від 15.01.2025 - - 18'340.40 18'340.40 18'340.40 0 

259 7/Д від 15.01.2025 - - 19'245.60 19'245.60 19'245.60 0 

260 8/Д від 15.01.2025 - - 5'382.00 5'382.00 5'382.00 0 

261 10/Д від 18.01.2025 - - 1'864.90 1'864.90 1'864.90 0 

262 12/Д від 18.01.2025 - - 21'593.00 21'593.00 21'593.00 0 

263 15/Д від 20.01.2025 - - 11'524.20 11'524.20 11'524.20 0 

264 18/Д від 20.01.2025 - - 13'332.80 13'332.80 13'332.80 0 

265 16/Д від 21.01.2025 - - 9'600.00 9'600.00 9'600.00 0 

266 11/Д від 22.01.2025 - - 768.90 768.90 768.90 0 

267 13/В від 24.01.2025 - - 1'131.90 1'131.90 1'131.90 0 

268 12/Д від 24.01.2025 - - 3'600.00 3'600.00 3'600.00 0 

269 19/В від 25.01.2025 - - 12'564.40 12'564.40 12'564.40 0 

270 27/Д від 27.01.2025 - - 6'607.30 6'607.30 6'607.30 0 

271 29/В від 28.01.2025 - - 5'082.50 5'082.50 5'082.50 0 

272 17/В від 28.01.2025 - - 5'916.00 5'916.00 5'916.00 0 
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273 16/Д від 28.01.2025 - - 21'399.60 21'399.60 21'399.60 0 

274 22/В від 28.01.2025 - - 1'734.00 1'734.00 1'734.00 0 

275 207/Д  від 25.12.2024 - - 1'609.90 1'609.90 1'609.90 0 

276 18/Д від 31.01.2025 - - 5'895.60 5'895.60 5'895.60 0 

277 20/Д від 03.02.2025 - - 25'530.60 25'530.60 25'530.60 0 

278 29/Д від 04.02.2025 - - 4'692.00 4'692.00 4'692.00 0 

279 20/В від 04.02.2025 - - 48'654.00 48'654.00 48'654.00 0 

280 33/Д від 06.02.2025 - - 8'417.50 8'417.50 8'417.50 0 

281 241/Д  від 18.11.2024 - - 6'732.00 6'732.00 6'732.00 0 

282 264/Д  від 05.12.2024 - - 15'694.80 15'694.80 15'694.80 0 

283 22/В від 08.02.2025 - - 48'380.00 48'380.00 48'380.00 0 

284 7/Д  від 10.01.2025 - - 3'334.00 3'334.00 3'334.00 0 

285 37/Д від 10.02.2025 - - 8'756.70 8'756.70 8'756.70 0 

286 48/Д від 11.02.2025 - - 16'262.60 16'262.60 16'262.60 0 

287 38/Д від 11.02.2025 - - 47'679.00 47'679.00 47'679.00 0 

288 18/В від 12.02.2025 - - 14'248.00 14'248.00 14'248.00 0 

289 29/Д від 14.02.2025 - - 9'240.00 9'240.00 9'240.00 0 

290 214/Д  від 22.10.2024 - - 44'203.30 44'203.30 44'203.30 0 

291 30/В від 18.02.2025 - - 987.00 987.00 987.00 0 

292 31/Д від 20.02.2025 - - 7'392.00 7'392.00 7'392.00 0 

293 48/Д від 20.02.2025 - - 3'620.00 3'620.00 3'620.00 0 

294 49/Д від 20.02.2025 - - 2'374.40 2'374.40 2'374.40 0 

295 50/Д від 20.02.2025 - - 2'289.60 2'289.60 2'289.60 0 

296 51/Д від 20.02.2025 - - 1'081.20 1'081.20 1'081.20 0 

297 61/В від 24.02.2025 - - 4'308.50 4'308.50 4'308.50 0 

298 62/Д від 24.02.2025 - - 47'034.20 47'034.20 47'034.20 0 

299 63/Д від 24.02.2025 - - 46'949.80 46'949.80 46'949.80 0 

300 53/Д від 24.02.2025 - - 6'614.40 6'614.40 6'614.40 0 

301 54/Д від 24.02.2025 - - 46'970.90 46'970.90 46'970.90 0 

302 55/Д від 24.02.2025 - - 47'013.10 47'013.10 47'013.10 0 

303 36/Д від 24.02.2025 - - 2'883.20 2'883.20 2'883.20 0 
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304 37/В від 25.02.2025 - - 45'368.00 45'368.00 45'368.00 0 

305 65/В від 27.02.2025 - - 40'577.40 40'577.40 40'577.40 0 

306 67/Д від 27.02.2025 - - 9'715.20 9'715.20 9'715.20 0 

307 39/Д від 28.02.2025 - - 2'480.40 2'480.40 2'480.40 0 

308 70/В від 01.03.2025 - - 6'444.80 6'444.80 6'444.80 0 

309 60/В від 03.03.2025 - - 42'357.00 42'357.00 42'357.00 0 

310 62/Д від 03.03.2025 - - 7'220.90 7'220.90 7'220.90 0 

311 40/Д від 03.03.2025 - - 3'402.00 3'402.00 3'402.00 0 

312 32/В від 04.03.2025 - - 777.00 777.00 777.00 0 

313 34/В від 05.03.2025 - - 15'015.00 15'015.00 15'015.00 0 

314 65/Д від 06.03.2025 - - 7'700.70 7'700.70 7'700.70 0 

315 42/Д від 06.03.2025 - - 29'825.30 29'825.30 29'825.30 0 

316 66/В від 07.03.2025 - - 2'982.00 2'982.00 2'982.00 0 

317 68/В від 07.03.2025 - - 8'037.10 8'037.10 8'037.10 0 

318 34/В від 11.03.2025 - - 11'508.00 11'508.00 11'508.00 0 

319 35/Д від 11.03.2025 - - 8'372.00 8'372.00 8'372.00 0 

320 79/В від 12.03.2025 - - 4'410.00 4'410.00 4'410.00 0 

321 81/В від 13.03.2025 - - 3'519.70 3'519.70 3'519.70 0 

322 22/Д  від 04.02.2025 - - 7'928.70 7'928.70 7'928.70 0 

323 37/Д від 17.03.2025 - - 3'246.50 3'246.50 3'246.50 0 

324 40/В від 17.03.2025 - - 17'200.00 17'200.00 17'200.00 0 

325 44/Д  від 17.02.2025 - - 7'224.00 7'224.00 7'224.00 0 

326 87/В від 19.03.2025 - - 1'264.40 1'264.40 1'264.40 0 

327 73/Д від 19.03.2025 - - 17'329.00 17'329.00 17'329.00 0 

328 45/В від 19.03.2025 - - 4'360.00 4'360.00 4'360.00 0 

329 88/В від 20.03.2025 - - 4'251.00 4'251.00 4'251.00 0 

330 74/В від 20.03.2025 - - 115.60 115.60 115.60 0 

331 81/Д  від 03.05.2024 - - 34'674.20 34'674.20 34'674.20 0 

332 46/В від 20.03.2025 - - 45'370.50 45'370.50 45'370.50 0 

333 39/В від 21.03.2025 - - 1'992.00 1'992.00 1'992.00 0 

334 47/В від 21.03.2025 - - 25'331.60 25'331.60 25'331.60 0 
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335 41/В від 22.03.2025 - - 5'319.20 5'319.20 5'319.20 0 

336 91/В від 24.03.2025 - - 6'322.00 6'322.00 6'322.00 0 

337 76/Д від 24.03.2025 - - 3'476.80 3'476.80 3'476.80 0 

338 77/Д від 24.03.2025 - - 1'090.00 1'090.00 1'090.00 0 

339 42/В від 25.03.2025 - - 2'681.40 2'681.40 2'681.40 0 

340 42/Д від 25.03.2025 - - 14'124.50 14'124.50 14'124.50 0 

341 43/Д від 26.03.2025 - - 6'062.70 6'062.70 6'062.70 0 

342 82/В від 27.03.2025 - - 4'346.00 4'346.00 4'346.00 0 

343 83/Д від 27.03.2025 - - 45'535.00 45'535.00 45'535.00 0 

344 97/Д від 28.03.2025 - - 43'702.30 43'702.30 43'702.30 0 

345 24/Д  від 07.02.2025 - - 30'032.10 30'032.10 30'032.10 0 

346 11/Д  від 27.01.2025 - - 3'876.00 3'876.00 3'876.00 0 

347 99/Д від 29.03.2025 - - 48'312.00 48'312.00 48'312.00 0 

348 93/Д  від 01.05.2024 - - 7'308.00 7'308.00 7'308.00 0 

349 14/Д  від 24.01.2024 - - 12'831.00 12'831.00 12'831.00 0 

350 44/Д від 29.03.2025 - - 770.40 770.40 770.40 0 

351 86/Д від 29.03.2025 - - 44'000.00 44'000.00 44'000.00 0 

352 14/Д  від 24.01.2024 - - 43'018.00 43'018.00 43'018.00 0 

353 54/В від 29.03.2025 - - 39'337.90 39'337.90 39'337.90 0 

354 101/Д від 31.03.2025 - - 49'483.70 49'483.70 49'483.70 0 

355 106/Д від 01.04.2025 - - 45'269.00 45'269.00 45'269.00 0 

356 90/Д від 01.04.2025 - - 32'290.40 32'290.40 32'290.40 0 

357 91/Д від 01.04.2025 - - 17'394.00 17'394.00 17'394.00 0 

358 107/Д від 02.04.2025 - - 35'774.00 35'774.00 35'774.00 0 

359 108/Д від 02.04.2025 - - 15'867.50 15'867.50 15'867.50 0 

360 111/В від 03.04.2025 - - 16'132.50 16'132.50 16'132.50 0 

361 46/В від 03.04.2025 - - 384.60 384.60 384.60 0 

362 113/Д від 04.04.2025 - - 32'848.80 32'848.80 32'848.80 0 

363 56/Д від 04.04.2025 - - 16'605.00 16'605.00 16'605.00 0 

364 57/Д від 04.04.2025 - - 16'195.20 16'195.20 16'195.20 0 

365 59/Д від 04.04.2025 - - 13'339.90 13'339.90 13'339.90 0 
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366 279/Д  від 17.12.2024 - - 29'211.00 29'211.00 29'211.00 0 

367 115/В від 07.04.2025 - - 8'010.00 8'010.00 8'010.00 0 

368 47/Д від 07.04.2025 - - 7'875.00 7'875.00 7'875.00 0 

369 41/Д  від 06.03.2025 - - 17'640.00 17'640.00 17'640.00 0 

370 163/Д  від 10.12.2024 - - 33'474.80 33'474.80 33'474.80 0 

371 166/Д  від 13.12.2024 - - 34'008.00 34'008.00 34'008.00 0 

372 161/Д  від 05.12.2024 - - 41'604.60 41'604.60 41'604.60 0 

373 119/В від 09.04.2025 - - 25'731.40 25'731.40 25'731.40 0 

374 120/Д від 09.04.2025 - - 27'060.00 27'060.00 27'060.00 0 

375 51/В від 09.04.2025 - - 8'439.20 8'439.20 8'439.20 0 

376 61/В від 09.04.2025 - - 10'346.20 10'346.20 10'346.20 0 

377 62/Д від 09.04.2025 - - 3'146.00 3'146.00 3'146.00 0 

378 48/Д від 11.04.2025 - - 11'345.00 11'345.00 11'345.00 0 

379 52/Д від 11.04.2025 - - 2'508.00 2'508.00 2'508.00 0 

380 97/В від 12.04.2025 - - 47'794.50 47'794.50 47'794.50 0 

381 63/В від 12.04.2025 - - 2'845.40 2'845.40 2'845.40 0 

382 122/В від 14.04.2025 - - 49'816.40 49'816.40 49'816.40 0 

383 98/В від 14.04.2025 - - 49'758.90 49'758.90 49'758.90 0 

384 99/В від 14.04.2025 - - 5'273.90 5'273.90 5'273.90 0 

385 49/В від 15.04.2025 - - 8'793.70 8'793.70 8'793.70 0 

386 126/Д від 16.04.2025 - - 39'146.00 39'146.00 39'146.00 0 

387 127/Д від 17.04.2025 - - 41'486.20 41'486.20 41'486.20 0 

388 128/Д від 17.04.2025 - - 26'565.00 26'565.00 26'565.00 0 

389 50/Д від 17.04.2025 - - 596.70 596.70 596.70 0 

390 129/В від 18.04.2025 - - 3'068.00 3'068.00 3'068.00 0 

391 52/В від 18.04.2025 - - 4'004.80 4'004.80 4'004.80 0 

392 53/В від 18.04.2025 - - 10'539.00 10'539.00 10'539.00 0 

393 55/В від 18.04.2025 - - 8'829.30 8'829.30 8'829.30 0 

394 131/В від 19.04.2025 - - 9'638.40 9'638.40 9'638.40 0 

395 56/Д від 19.04.2025 - - 12'342.30 12'342.30 12'342.30 0 

396 71/В від 19.04.2025 - - 11'241.60 11'241.60 11'241.60 0 
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397 132/Д від 22.04.2025 - - 3'513.00 3'513.00 3'513.00 0 

398 134/В від 23.04.2025 - - 10'773.20 10'773.20 10'773.20 0 

399 56/Д від 23.04.2025 - - 13'183.50 13'183.50 13'183.50 0 

400 57/В від 23.04.2025 - - 3'454.50 3'454.50 3'454.50 0 

401 58/В від 23.04.2025 - - 14'734.50 14'734.50 14'734.50 0 

402 60/В від 24.04.2025 - - 561.00 561.00 561.00 0 

403 106/В від 24.04.2025 - - 23'302.90 23'302.90 23'302.90 0 

404 72/В від 24.04.2025 - - 10'810.00 10'810.00 10'810.00 0 

405 137/В від 25.04.2025 - - 32'319.60 32'319.60 32'319.60 0 

406 43/Д  від 28.03.2025 - - 3'259.50 3'259.50 3'259.50 0 

407 61/В від 25.04.2025 - - 2'140.00 2'140.00 2'140.00 0 

408 59/Д від 26.04.2025 - - 8'013.50 8'013.50 8'013.50 0 

409 73/В від 26.04.2025 - - 21'714.00 21'714.00 21'714.00 0 

410 60/Д від 28.04.2025 - - 17'213.70 17'213.70 17'213.70 0 

411 142/Д від 29.04.2025 - - 7'377.30 7'377.30 7'377.30 0 

412 63/В від 29.04.2025 - - 747.10 747.10 747.10 0 

413 62/Д від 29.04.2025 - - 5'640.00 5'640.00 5'640.00 0 

414 112/Д від 30.04.2025 - - 38'104.30 38'104.30 38'104.30 0 

415 113/Д від 30.04.2025 - - 15'674.50 15'674.50 15'674.50 0 

416 25/Д  від 03.02.2025 - - 9'069.50 9'069.50 9'069.50 0 

417 145/В від 01.05.2025 - - 5'875.00 5'875.00 5'875.00 0 

418 61/Д від 01.05.2025 - - 35'059.70 35'059.70 35'059.70 0 

419 1/Д від 01.05.2025 - - 27'003.30 27'003.30 27'003.30 0 

420 68/В від 01.05.2025 - - 10'575.00 10'575.00 10'575.00 0 

421 146/В від 02.05.2025 - - 10'398.50 10'398.50 10'398.50 0 

422 69/В від 02.05.2025 - - 8'859.50 8'859.50 8'859.50 0 

423 62/В від 03.05.2025 - - 7'588.10 7'588.10 7'588.10 0 

424 148/В від 05.05.2025 - - 5'099.50 5'099.50 5'099.50 0 

425 81/В від 05.05.2025 - - 10'074.60 10'074.60 10'074.60 0 

426 82/В від 07.05.2025 - - 15'745.00 15'745.00 15'745.00 0 

427 152/В від 08.05.2025 - - 5'866.20 5'866.20 5'866.20 0 
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428 83/В від 08.05.2025 - - 5'527.10 5'527.10 5'527.10 0 

429 64/В від 09.05.2025 - - 3'525.00 3'525.00 3'525.00 0 

430 65/В від 09.05.2025 - - 10'575.00 10'575.00 10'575.00 0 

431 66/Д від 09.05.2025 - - 9'870.00 9'870.00 9'870.00 0 

432 84/В від 09.05.2025 - - 38'244.90 38'244.90 38'244.90 0 

433 85/В від 09.05.2025 - - 9'414.80 9'414.80 9'414.80 0 

434 154/В від 12.05.2025 - - 9'776.00 9'776.00 9'776.00 0 

435 70/В від 12.05.2025 - - 15'386.90 15'386.90 15'386.90 0 

436 123/В від 13.05.2025 - - 22'745.60 22'745.60 22'745.60 0 

437 88/В від 13.05.2025 - - 6'580.00 6'580.00 6'580.00 0 

438 238/Д  від 14.10.2024 - - 4'469.40 4'469.40 4'469.40 0 

439 157/Д від 15.05.2025 - - 27'600.00 27'600.00 27'600.00 0 

440 90/В від 15.05.2025 - - 44'321.00 44'321.00 44'321.00 0 

441 160/Д від 16.05.2025 - - 27'171.80 27'171.80 27'171.80 0 

442 125/Д від 16.05.2025 - - 28'304.00 28'304.00 28'304.00 0 

443 127/В від 19.05.2025 - - 10'235.00 10'235.00 10'235.00 0 

444 164/В від 20.05.2025 - - 34'469.10 34'469.10 34'469.10 0 

445 165/В від 21.05.2025 - - 9'292.00 9'292.00 9'292.00 0 

446 70/В від 21.05.2025 - - 3'220.00 3'220.00 3'220.00 0 

447 71/В від 21.05.2025 - - 6'876.00 6'876.00 6'876.00 0 

448 166/В від 22.05.2025 - - 20'309.00 20'309.00 20'309.00 0 

449 77/Д від 23.05.2025 - - 17'648.40 17'648.40 17'648.40 0 

450 72/В від 24.05.2025 - - 8'730.70 8'730.70 8'730.70 0 

451 73/Д від 24.05.2025 - - 7'316.20 7'316.20 7'316.20 0 

452 54/Д  від 19.04.2025 - - 21'078.00 21'078.00 21'078.00 0 

453 133/В від 26.05.2025 - - 27'945.00 27'945.00 27'945.00 0 

454 170/В від 27.05.2025 - - 4'089.00 4'089.00 4'089.00 0 

455 171/Д від 27.05.2025 - - 3'760.00 3'760.00 3'760.00 0 

456 151/Д  від 25.10.2024 - - 1'663.20 1'663.20 1'663.20 0 

457 173/В від 29.05.2025 - - 4'770.50 4'770.50 4'770.50 0 

458 74/В від 29.05.2025 - - 12'220.00 12'220.00 12'220.00 0 
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459 98/В від 29.05.2025 - - 9'344.60 9'344.60 9'344.60 0 

460 174/В від 30.05.2025 - - 2'820.00 2'820.00 2'820.00 0 

461 175/В від 30.05.2025 - - 18'501.80 18'501.80 18'501.80 0 

462 176/Д від 30.05.2025 - - 3'855.00 3'855.00 3'855.00 0 

463 137/В від 30.05.2025 - - 24'989.10 24'989.10 24'989.10 0 

464 138/Д від 30.05.2025 - - 39'891.00 39'891.00 39'891.00 0 

465 178/Д від 02.06.2025 - - 31'937.80 31'937.80 31'937.80 0 

466 179/Д від 02.06.2025 - - 27'749.70 27'749.70 27'749.70 0 

467 80/В від 02.06.2025 - - 356.40 356.40 356.40 0 

468 139/Д від 02.06.2025 - - 36'848.00 36'848.00 36'848.00 0 

469 101/В від 02.06.2025 - - 8'969.90 8'969.90 8'969.90 0 

470 180/В від 03.06.2025 - - 32'085.40 32'085.40 32'085.40 0 

471 181/В від 03.06.2025 - - 31'148.60 31'148.60 31'148.60 0 

472 182/Д від 03.06.2025 - - 38'281.50 38'281.50 38'281.50 0 

473 183/Д від 03.06.2025 - - 34'780.00 34'780.00 34'780.00 0 

474 140/В від 03.06.2025 - - 32'788.00 32'788.00 32'788.00 0 

475 141/В від 03.06.2025 - - 28'104.00 28'104.00 28'104.00 0 

476 142/Д від 03.06.2025 - - 39'762.00 39'762.00 39'762.00 0 

477 144/Д від 03.06.2025 - - 42'182.50 42'182.50 42'182.50 0 

478 185/Д від 04.06.2025 - - 38'305.00 38'305.00 38'305.00 0 

479 149/Д  від 05.05.2025 - - 46'995.00 46'995.00 46'995.00 0 

480 77/В від 04.06.2025 - - 1'756.50 1'756.50 1'756.50 0 

481 145/В від 04.06.2025 - - 4'715.00 4'715.00 4'715.00 0 

482 120/Д  від 05.05.2025 - - 48'441.00 48'441.00 48'441.00 0 

483 80/В від 06.06.2025 - - 11'515.00 11'515.00 11'515.00 0 

484 46/Д  від 01.04.2025 - - 7'719.30 7'719.30 7'719.30 0 

485 81/В від 09.06.2025 - - 14'869.70 14'869.70 14'869.70 0 

486 82/В від 10.06.2025 - - 4'407.60 4'407.60 4'407.60 0 

487 189/В від 13.06.2025 - - 6'089.20 6'089.20 6'089.20 0 

488 86/В від 13.06.2025 - - 1'004.50 1'004.50 1'004.50 0 

489 109/В від 13.06.2025 - - 20'962.00 20'962.00 20'962.00 0 
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490 110/В від 16.06.2025 - - 13'486.50 13'486.50 13'486.50 0 

491 194/Д від 18.06.2025 - - 40'560.00 40'560.00 40'560.00 0 

492 162/Д  від 19.05.2025 - - 11'500.00 11'500.00 11'500.00 0 

493 68/Д  від 19.05.2025 - - 7'820.00 7'820.00 7'820.00 0 

494 87/В від 18.06.2025 - - 20'505.90 20'505.90 20'505.90 0 

495 158/Д від 18.06.2025 - - 10'769.30 10'769.30 10'769.30 0 

496 196/Д від 19.06.2025 - - 21'539.00 21'539.00 21'539.00 0 

497 88/В від 19.06.2025 - - 21'871.70 21'871.70 21'871.70 0 

498 162/В від 21.06.2025 - - 12'414.50 12'414.50 12'414.50 0 

499 89/В від 23.06.2025 - - 11'385.90 11'385.90 11'385.90 0 

500 163/Д від 23.06.2025 - - 18'000.00 18'000.00 18'000.00 0 

501 113/В від 23.06.2025 - - 16'554.30 16'554.30 16'554.30 0 

502 201/Д від 24.06.2025 - - 2'098.10 2'098.10 2'098.10 0 

503 92/В від 24.06.2025 - - 35'880.00 35'880.00 35'880.00 0 

504 93/В від 24.06.2025 - - 18'360.00 18'360.00 18'360.00 0 

505 204/В від 25.06.2025 - - 8'504.40 8'504.40 8'504.40 0 

506 94/В від 25.06.2025 - - 17'441.60 17'441.60 17'441.60 0 

507 92/В від 25.06.2025 - - 9'044.00 9'044.00 9'044.00 0 

508 167/В від 25.06.2025 - - 12'518.80 12'518.80 12'518.80 0 

509 96/Д від 26.06.2025 - - 4'117.40 4'117.40 4'117.40 0 

510 169/Д від 26.06.2025 - - 22'134.00 22'134.00 22'134.00 0 

511 205/В від 27.06.2025 - - 3'795.20 3'795.20 3'795.20 0 

512 115/В від 27.06.2025 - - 10'043.60 10'043.60 10'043.60 0 

513 116/В від 27.06.2025 - - 2'380.00 2'380.00 2'380.00 0 

514 206/В від 28.06.2025 - - 23'720.00 23'720.00 23'720.00 0 

515 99/В від 28.06.2025 - - 5'973.80 5'973.80 5'973.80 0 

516 171/В від 28.06.2025 - - 40'324.00 40'324.00 40'324.00 0 

517 101/Д від 30.06.2025 - - 765.90 765.90 765.90 0 

518 94/Д від 01.07.2025 - 2'618.00 - 2'618.00 2'618.00 0 

519 98/В від 07.07.2025 - 5'740.80 - 5'740.80 5'740.80 0 

520 99/В від 08.07.2025 - 19'691.40 - 19'691.40 19'691.40 0 
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521 104/В від 18.07.2025 - 7'608.00 - 7'608.00 7'608.00 0 

522 107/В від 30.07.2025 - 16'604.00 - 16'604.00 16'604.00 0 

523 109/Д від 31.07.2025 - 29'512.00 - 29'512.00 29'512.00 0 

524 110/Д від 01.08.2025 - 13'566.00 - 13'566.00 13'566.00 0 

525 115/Д від 09.08.2025 - 9'520.00 - 9'520.00 9'520.00 0 

526 76/Д  від 21.05.2025 - 3'404.00 - 3'404.00 3'404.00 0 

527 120/В від 04.09.2025 - 2'142.00 - 2'142.00 2'142.00 0 

528 121/В від 04.09.2025 - 7'716.70 - 7'716.70 7'716.70 0 

529 125/В від 10.09.2025 - 5'128.00 - 5'128.00 5'128.00 0 

530 131/В від 17.09.2025 - 183.30 - 183.30 183.30 0 

531 132/Д від 18.09.2025 - 496.00 - 496.00 496.00 0 

532 134/Д від 22.09.2025 - 352.50 - 352.50 352.50 0 

533 138/В від 25.09.2025 - 6'760.00 - 6'760.00 6'760.00 0 

534 17/Д  від 06.02.2025 - 2'480.50 - 2'480.50 2'480.50 0 

535 141/В від 29.09.2025 - 41'401.90 - 41'401.90 41'401.90 0 

536 142/В від 29.09.2025 - 8'580.00 - 8'580.00 8'580.00 0 

537 140/Д від 29.09.2025 - 6'760.00 - 6'760.00 6'760.00 0 

538 152/В від 20.10.2025 2'948.80 - - 2'948.80 2'948.80 0 

539 154/В від 22.10.2025 13'508.70 - - 13'508.70 13'508.70 0 

540 74/Д  від 19.05.2025 10'281.00 - - 10'281.00 10'281.00 0 

541 105/Д  від 18.07.2025 1'080.00 - - 1'080.00 1'080.00 0 

542 155/В від 24.10.2025 712.50 - - 712.50 712.50 0 

543 159/В від 30.10.2025 21'064.50 - - 21'064.50 21'064.50 0 

544 161/В від 31.10.2025 39'131.00 - - 39'131.00 39'131.00 0 

545 162/В від 01.11.2025 32'058.70 - - 32'058.70 32'058.70 0 

546 164/В від 04.11.2025 32'489.50 - - 32'489.50 32'489.50 0 

547 165/В від 07.11.2025 33'135.70 - - 33'135.70 33'135.70 0 

548 166/В від 08.11.2025 36'259.00 - - 36'259.00 36'259.00 0 

549 82/Д  від 04.06.2025 7'590.50 - - 7'590.50 7'590.50 0 

550 171/Д від 19.11.2025 20'520.00 - - 20'520.00 20'520.00 0 

551 174/В від 20.11.2025 162.00 - - 162.00 162.00 0 
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552 173/Д від 20.11.2025 15'623.90 - - 15'623.90 15'623.90 0 

553 176/В від 21.11.2025 18'240.00 - - 18'240.00 18'240.00 0 

554 177/В від 21.11.2025 3'705.00 - - 3'705.00 3'705.00 0 

555 178/В від 21.11.2025 1'887.00 - - 1'887.00 1'887.00 0 

556 179/В від 25.11.2025 44'198.40 - - 44'198.40 44'198.40 0 

557 185/В від 28.11.2025 2'851.60 - - 2'851.60 2'851.60 0 

558 186/В від 29.11.2025 13'039.30 - - 13'039.30 13'039.30 0 

559 163/Д  від 01.11.2025 4'564.00 - - 4'564.00 4'564.00 0 

560 187/В від 01.12.2025 1'199.00 - - 1'199.00 1'199.00 0 

561 189/В від 05.12.2025 1'525.40 - - 1'525.40 1'525.40 0 

562 191/Д від 06.12.2025 47'685.00 - - 47'685.00 47'685.00 0 

563 148/Д  від 06.10.2025 7'010.50 - - 7'010.50 7'010.50 0 

564 167/Д  від 08.11.2025 5'301.00 - - 5'301.00 5'301.00 0 

565 192/В від 08.12.2025 4'930.00 - - 4'930.00 4'930.00 0 

566 194/Д від 10.12.2025 2'813.00 - - 2'813.00 2'813.00 0 

567 196/Д від 12.12.2025 7'366.00 - - 7'366.00 7'366.00 0 

568 133/Д  від 19.09.2025 28'216.20 - - 28'216.20 28'216.20 0 

569 169/Д  від 17.11.2025 18'207.00 - - 18'207.00 18'207.00 0 

570 170/Д  від 17.11.2025 12'395.00 - - 12'395.00 12'395.00 0 

571 197/В від 19.12.2025 2'063.10 - - 2'063.10 2'063.10 0 

572 198/Д від 20.12.2025 37'308.60 - - 37'308.60 37'308.60 0 

573 199/В від 20.12.2025 24'739.70 - - 24'739.70 24'739.70 0 

574 147/Д  від 22.10.2024 18'730.80 - - 18'730.80 18'730.80 0 

575 148/Д  від 22.10.2024 13'068.00 - - 13'068.00 13'068.00 0 

576 149/Д  від 22.10.2024 12'256.80 - - 12'256.80 12'256.80 0 

577 12/Д  від 29.01.2025 10'713.90 - - 10'713.90 10'713.90 0 

578 19/Д  від 12.02.2025 13'018.40 - - 13'018.40 13'018.40 0 

579 200/В від 22.12.2025 8'850.00 - - 8'850.00 8'850.00 0 

580 201/В від 22.12.2025 17'056.80 - - 17'056.80 17'056.80 0 

581 202/Д від 22.12.2025 2'433.60 - - 2'433.60 2'433.60 0 

582 203/Д від 22.12.2025 2'419.20 - - 2'419.20 2'419.20 0 
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583 137/Д  від 25.09.2025 7'620.50 - - 7'620.50 7'620.50 0 

584 78/Д  від 28.05.2025 12'272.10 - - 12'272.10 12'272.10 0 

585 10/Д  від 27.01.2025 22'301.80 - - 22'301.80 22'301.80 0 

586 95/Д  від 02.07.2025 4'998.00 - - 4'998.00 4'998.00 0 

587 108/Д  від 30.07.2025 10'019.80 - - 10'019.80 10'019.80 0 

588 118/Д  від 28.08.2025 2'403.80 - - 2'403.80 2'403.80 0 

589 180/Д  від 25.11.2025 22'436.00 - - 22'436.00 22'436.00 0 

590 204/В від 27.12.2025 24'996.40 - - 24'996.40 24'996.40 0 

591 205/Д від 27.12.2025 12'150.00 - - 12'150.00 12'150.00 0 

592 206/Д від 27.12.2025 12'157.50 - - 12'157.50 12'157.50 0 

593 207/В від 27.12.2025 1'580.00 - - 1'580.00 1'580.00 0 

594 208/Д від 27.12.2025 3'760.40 - - 3'760.40 3'760.40 0 

595 157/Д  від 28.10.2025 26'184.80 - - 26'184.80 26'184.80 0 

596 158/Д  від 28.10.2025 17'551.20 - - 17'551.20 17'551.20 0 

597 143/Д  від 29.09.2025 49'896.00 - - 49'896.00 49'896.00 0 

598 122/Д  від 08.09.2025 36'630.00 - - 36'630.00 36'630.00 0 

599 209/В від 29.12.2025 1'264.00 - - 1'264.00 1'264.00 0 

600 181/Д  від 14.12.2024 40'007.50 - - 40'007.50 40'007.50 0 

601 210/В від 30.12.2025 1'587.90 - - 1'587.90 1'587.90 0 

602 183/Д  від 27.11.2025 14'790.00 - - 14'790.00 14'790.00 0 

603 102/Д від 02.07.2025 - 10'009.80 - 10'009.80 10'009.80 0 

604 104/В від 04.07.2025 - 600.00 - 600.00 600.00 0 

605 105/Д від 12.07.2025 - 7'969.90 - 7'969.90 7'969.90 0 

606 106/В від 16.07.2025 - 4'710.30 - 4'710.30 4'710.30 0 

607 108/В від 17.07.2025 - 99.90 - 99.90 99.90 0 

608 110/Д від 21.07.2025 - 228.80 - 228.80 228.80 0 

609 113/В від 24.07.2025 - 3'720.00 - 3'720.00 3'720.00 0 

610 112/Д від 24.07.2025 - 5'808.00 - 5'808.00 5'808.00 0 

611 115/Д від 28.07.2025 - 102.50 - 102.50 102.50 0 

612 116/В від 30.07.2025 - 3'198.00 - 3'198.00 3'198.00 0 

613 118/В від 31.07.2025 - 16'786.00 - 16'786.00 16'786.00 0 
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614 119/В від 01.08.2025 - 2'016.20 - 2'016.20 2'016.20 0 

615 120/В від 05.08.2025 - 72.00 - 72.00 72.00 0 

616 121/В від 05.08.2025 - 1'755.30 - 1'755.30 1'755.30 0 

617 122/В від 09.08.2025 - 1'309.00 - 1'309.00 1'309.00 0 

618 123/Д від 09.08.2025 - 5'218.40 - 5'218.40 5'218.40 0 

619 124/В від 11.08.2025 - 1'160.00 - 1'160.00 1'160.00 0 

620 125/В від 11.08.2025 - 161.20 - 161.20 161.20 0 

621 126/В від 14.08.2025 - 21'063.00 - 21'063.00 21'063.00 0 

622 127/В від 18.08.2025 - 2'192.00 - 2'192.00 2'192.00 0 

623 109/Д  від 21.07.2025 - 3'120.00 - 3'120.00 3'120.00 0 

624 128/В від 19.08.2025 - 2'808.40 - 2'808.40 2'808.40 0 

625 129/В від 20.08.2025 - 3'070.20 - 3'070.20 3'070.20 0 

626 131/В від 28.08.2025 - 14'232.00 - 14'232.00 14'232.00 0 

627 132/В від 28.08.2025 - 235.40 - 235.40 235.40 0 

628 167/Д  від 09.10.2024 - 5'557.50 - 5'557.50 5'557.50 0 

629 133/В від 01.09.2025 - 2'424.00 - 2'424.00 2'424.00 0 

630 135/В від 03.09.2025 - 3'240.00 - 3'240.00 3'240.00 0 

631 138/Д від 08.09.2025 - 946.00 - 946.00 946.00 0 

632 140/В від 09.09.2025 - 38'083.80 - 38'083.80 38'083.80 0 

633 139/Д від 09.09.2025 - 9'768.00 - 9'768.00 9'768.00 0 

634 141/В від 11.09.2025 - 5'480.20 - 5'480.20 5'480.20 0 

635 142/В від 12.09.2025 - 20'077.50 - 20'077.50 20'077.50 0 

636 144/В від 13.09.2025 - 735.90 - 735.90 735.90 0 

637 145/В від 13.09.2025 - 572.90 - 572.90 572.90 0 

638 148/Д від 15.09.2025 - 3'612.00 - 3'612.00 3'612.00 0 

639 149/В від 16.09.2025 - 6'949.90 - 6'949.90 6'949.90 0 

640 150/Д від 19.09.2025 - 39'525.00 - 39'525.00 39'525.00 0 

641 151/В від 22.09.2025 - 1'143.90 - 1'143.90 1'143.90 0 

642 153/В від 24.09.2025 - 1'373.80 - 1'373.80 1'373.80 0 

643 154/В від 25.09.2025 - 11'232.00 - 11'232.00 11'232.00 0 

644 155/В від 25.09.2025 - 1'435.00 - 1'435.00 1'435.00 0 
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645 156/Д від 26.09.2025 - 2'860.00 - 2'860.00 2'860.00 0 

646 159/В від 30.09.2025 - 2'915.00 - 2'915.00 2'915.00 0 

647 161/В від 02.10.2025 4'530.00 - - 4'530.00 4'530.00 0 

648 162/В від 03.10.2025 6'439.50 - - 6'439.50 6'439.50 0 

649 164/В від 16.10.2025 837.80 - - 837.80 837.80 0 

650 166/В від 20.10.2025 4'625.60 - - 4'625.60 4'625.60 0 

651 167/В від 22.10.2025 3'538.00 - - 3'538.00 3'538.00 0 

652 168/В від 22.10.2025 1'136.80 - - 1'136.80 1'136.80 0 

653 169/В від 22.10.2025 6'960.00 - - 6'960.00 6'960.00 0 

654 171/Д від 28.10.2025 5'016.00 - - 5'016.00 5'016.00 0 

655 107/Д  від 16.07.2025 3'600.00 - - 3'600.00 3'600.00 0 

656 95/Д  від 25.06.2025 3'022.60 - - 3'022.60 3'022.60 0 

657 174/В від 05.11.2025 729.90 - - 729.90 729.90 0 

658 175/Д від 06.11.2025 14'284.80 - - 14'284.80 14'284.80 0 

659 176/Д від 07.11.2025 9'800.00 - - 9'800.00 9'800.00 0 

660 178/Д від 12.11.2025 11'400.00 - - 11'400.00 11'400.00 0 

661 179/В від 14.11.2025 29'195.20 - - 29'195.20 29'195.20 0 

662 180/В від 15.11.2025 26'010.00 - - 26'010.00 26'010.00 0 

663 181/Д від 17.11.2025 30'411.40 - - 30'411.40 30'411.40 0 

664 182/Д від 19.11.2025 4'913.20 - - 4'913.20 4'913.20 0 

665 183/Д від 19.11.2025 21'224.20 - - 21'224.20 21'224.20 0 

666 184/Д від 20.11.2025 19'608.00 - - 19'608.00 19'608.00 0 

667 188/В від 29.11.2025 4'046.00 - - 4'046.00 4'046.00 0 

668 189/Д від 03.12.2025 27'137.10 - - 27'137.10 27'137.10 0 

669 172/Д  від 29.10.2025 16'800.00 - - 16'800.00 16'800.00 0 

670 173/Д  від 29.10.2025 3'654.90 - - 3'654.90 3'654.90 0 

671 190/Д від 05.12.2025 3'757.00 - - 3'757.00 3'757.00 0 

672 191/Д від 05.12.2025 27'840.00 - - 27'840.00 27'840.00 0 

673 177/Д  від 12.11.2025 10'044.00 - - 10'044.00 10'044.00 0 

674 87/Д  від 14.06.2025 144.00 - - 144.00 144.00 0 

675 192/В від 13.12.2025 12'644.00 - - 12'644.00 12'644.00 0 
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676 193/В від 15.12.2025 3'009.00 - - 3'009.00 3'009.00 0 

677 194/Д від 16.12.2025 2'596.00 - - 2'596.00 2'596.00 0 

678 185/Д  від 24.11.2025 4'004.40 - - 4'004.40 4'004.40 0 

679 195/В від 17.12.2025 822.40 - - 822.40 822.40 0 

680 196/Д від 18.12.2025 1'327.50 - - 1'327.50 1'327.50 0 

681 197/В від 19.12.2025 102.20 - - 102.20 102.20 0 

682 198/Д від 19.12.2025 1'770.00 - - 1'770.00 1'770.00 0 

683 134/Д  від 03.09.2025 1'032.00 - - 1'032.00 1'032.00 0 

684 152/Д  від 24.09.2025 2'223.00 - - 2'223.00 2'223.00 0 

685 199/В від 20.12.2025 428.40 - - 428.40 428.40 0 

686 200/В від 20.12.2025 4'425.00 - - 4'425.00 4'425.00 0 

687 201/В від 20.12.2025 28'459.20 - - 28'459.20 28'459.20 0 

688 168/Д  від 09.10.2024 507.50 - - 507.50 507.50 0 

689 202/Д від 22.12.2025 15'841.50 - - 15'841.50 15'841.50 0 

690 195/Д  від 03.12.2024 17'067.60 - - 17'067.60 17'067.60 0 

691 203/В від 23.12.2025 7'080.00 - - 7'080.00 7'080.00 0 

692 204/Д від 26.12.2025 28'200.00 - - 28'200.00 28'200.00 0 

693 205/Д від 26.12.2025 19'542.00 - - 19'542.00 19'542.00 0 

694 207/Д від 26.12.2025 9'000.00 - - 9'000.00 9'000.00 0 

695 208/Д від 27.12.2025 42'575.00 - - 42'575.00 42'575.00 0 

696 209/Д від 27.12.2025 32'890.00 - - 32'890.00 32'890.00 0 

697 186/Д  від 27.11.2025 2'204.00 - - 2'204.00 2'204.00 0 

698 210/Д від 29.12.2025 2'528.00 - - 2'528.00 2'528.00 0 

699 211/Д від 29.12.2025 21'626.50 - - 21'626.50 21'626.50 0 

700 187/Д  від 28.11.2025 3'422.00 - - 3'422.00 3'422.00 0 

701 117/Д від 01.07.2025 - 10'346.40 - 10'346.40 10'346.40 0 

702 118/В від 05.07.2025 - 307.20 - 307.20 307.20 0 

703 120/В від 09.07.2025 - 17'315.60 - 17'315.60 17'315.60 0 

704 121/В від 09.07.2025 - 4'165.00 - 4'165.00 4'165.00 0 

705 122/В від 11.07.2025 - 220.00 - 220.00 220.00 0 

706 125/В від 16.07.2025 - 11'730.70 - 11'730.70 11'730.70 0 
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707 126/В від 17.07.2025 - 11'064.00 - 11'064.00 11'064.00 0 

708 129/В від 19.07.2025 - 12'241.90 - 12'241.90 12'241.90 0 

709 14/Д  від 22.01.2025 - 47'800.00 - 47'800.00 47'800.00 0 

710 69/Д  від 17.04.2025 - 45'240.90 - 45'240.90 45'240.90 0 

711 131/Д від 28.07.2025 - 20'993.00 - 20'993.00 20'993.00 0 

712 132/В від 29.07.2025 - 15'374.10 - 15'374.10 15'374.10 0 

713 133/В від 30.07.2025 - 6'097.10 - 6'097.10 6'097.10 0 

714 137/Д від 02.08.2025 - 10'019.80 - 10'019.80 10'019.80 0 

715 23/Д  від 10.02.2025 - 48'441.50 - 48'441.50 48'441.50 0 

716 138/В від 04.08.2025 - 10'484.20 - 10'484.20 10'484.20 0 

717 139/В від 06.08.2025 - 2'134.80 - 2'134.80 2'134.80 0 

718 141/В від 12.08.2025 - 9'186.80 - 9'186.80 9'186.80 0 

719 142/Д від 13.08.2025 - 14'089.60 - 14'089.60 14'089.60 0 

720 143/Д від 13.08.2025 - 9'488.00 - 9'488.00 9'488.00 0 

721 10/Д  від 14.01.2025 - 8'580.00 - 8'580.00 8'580.00 0 

722 106/Д  від 10.06.2025 - 35'720.00 - 35'720.00 35'720.00 0 

723 144/В від 14.08.2025 - 9'302.60 - 9'302.60 9'302.60 0 

724 145/В від 18.08.2025 - 14'706.40 - 14'706.40 14'706.40 0 

725 147/В від 19.08.2025 - 38'002.20 - 38'002.20 38'002.20 0 

726 148/В від 19.08.2025 - 189.00 - 189.00 189.00 0 

727 149/В від 19.08.2025 - 12'890.50 - 12'890.50 12'890.50 0 

728 150/В від 21.08.2025 - 41'747.20 - 41'747.20 41'747.20 0 

729 151/В від 25.08.2025 - 8'772.50 - 8'772.50 8'772.50 0 

730 153/В від 27.08.2025 - 4'744.00 - 4'744.00 4'744.00 0 

731 154/В від 28.08.2025 - 9'461.20 - 9'461.20 9'461.20 0 

732 156/В від 30.08.2025 - 21'395.40 - 21'395.40 21'395.40 0 

733 134/Д  від 31.07.2025 - 5'930.00 - 5'930.00 5'930.00 0 

734 157/В від 01.09.2025 - 14'931.40 - 14'931.40 14'931.40 0 

735 161/В від 04.09.2025 - 5'339.70 - 5'339.70 5'339.70 0 

736 162/В від 05.09.2025 - 11'882.50 - 11'882.50 11'882.50 0 

737 166/В від 12.09.2025 - 11'209.50 - 11'209.50 11'209.50 0 
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738 167/В від 13.09.2025 - 12'875.00 - 12'875.00 12'875.00 0 

739 169/Д від 16.09.2025 - 9'226.90 - 9'226.90 9'226.90 0 

740 173/В від 19.09.2025 - 3'813.00 - 3'813.00 3'813.00 0 

741 174/В від 20.09.2025 - 4'321.40 - 4'321.40 4'321.40 0 

742 175/В від 20.09.2025 - 29'741.40 - 29'741.40 29'741.40 0 

743 182/В від 26.09.2025 - 14'502.90 - 14'502.90 14'502.90 0 

744 184/В від 27.09.2025 - 40'020.50 - 40'020.50 40'020.50 0 

745 186/В від 01.10.2025 34'715.00 - - 34'715.00 34'715.00 0 

746 188/В від 02.10.2025 6'655.30 - - 6'655.30 6'655.30 0 

747 190/В від 07.10.2025 26'710.00 - - 26'710.00 26'710.00 0 

748 191/В від 07.10.2025 33'654.60 - - 33'654.60 33'654.60 0 

749 193/В від 08.10.2025 27'234.00 - - 27'234.00 27'234.00 0 

750 200/В від 15.10.2025 7'616.70 - - 7'616.70 7'616.70 0 

751 201/В від 16.10.2025 5'680.00 - - 5'680.00 5'680.00 0 

752 203/В від 18.10.2025 14'917.60 - - 14'917.60 14'917.60 0 

753 179/Д  від 23.09.2025 12'337.90 - - 12'337.90 12'337.90 0 

754 207/В від 24.10.2025 8'804.00 - - 8'804.00 8'804.00 0 

755 208/В від 25.10.2025 15'932.40 - - 15'932.40 15'932.40 0 

756 209/В від 28.10.2025 6'726.00 - - 6'726.00 6'726.00 0 

757 211/Д від 31.10.2025 11'997.00 - - 11'997.00 11'997.00 0 

758 212/Д від 03.11.2025 14'140.00 - - 14'140.00 14'140.00 0 

759 213/Д від 03.11.2025 18'004.00 - - 18'004.00 18'004.00 0 

760 163/Д  від 06.09.2025 5'635.00 - - 5'635.00 5'635.00 0 

761 185/Д  від 29.09.2025 5'850.00 - - 5'850.00 5'850.00 0 

762 164/Д  від 10.09.2025 4'575.00 - - 4'575.00 4'575.00 0 

763 146/Д  від 18.08.2025 9'805.60 - - 9'805.60 9'805.60 0 

764 198/Д  від 13.10.2025 4'675.00 - - 4'675.00 4'675.00 0 

765 127/Д  від 18.07.2025 5'496.00 - - 5'496.00 5'496.00 0 

766 215/В від 15.11.2025 28'090.80 - - 28'090.80 28'090.80 0 

767 216/В від 15.11.2025 11'107.00 - - 11'107.00 11'107.00 0 

768 217/В від 19.11.2025 12'084.00 - - 12'084.00 12'084.00 0 
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769 219/Д від 20.11.2025 4'417.50 - - 4'417.50 4'417.50 0 

770 220/В від 21.11.2025 14'820.00 - - 14'820.00 14'820.00 0 

771 221/В від 22.11.2025 15'591.60 - - 15'591.60 15'591.60 0 

772 222/В від 22.11.2025 3'254.50 - - 3'254.50 3'254.50 0 

773 152/Д  від 26.08.2025 5'357.20 - - 5'357.20 5'357.20 0 

774 180/Д  від 25.09.2025 5'018.00 - - 5'018.00 5'018.00 0 

775 210/Д  від 29.10.2025 4'047.00 - - 4'047.00 4'047.00 0 

776 204/Д  від 20.10.2025 30'740.00 - - 30'740.00 30'740.00 0 

777 223/Д від 27.11.2025 5'336.00 - - 5'336.00 5'336.00 0 

778 224/Д від 27.11.2025 5'452.00 - - 5'452.00 5'452.00 0 

779 102/Д  від 03.06.2025 11'491.50 - - 11'491.50 11'491.50 0 

780 77/Д  від 30.04.2025 16'685.00 - - 16'685.00 16'685.00 0 

781 225/В від 29.11.2025 19'391.90 - - 19'391.90 19'391.90 0 

782 226/В від 29.11.2025 862.00 - - 862.00 862.00 0 

783 227/В від 02.12.2025 6'351.00 - - 6'351.00 6'351.00 0 

784 228/В від 03.12.2025 32'631.40 - - 32'631.40 32'631.40 0 

785 136/Д  від 02.08.2025 5'712.00 - - 5'712.00 5'712.00 0 

786 187/Д  від 02.10.2025 4'054.50 - - 4'054.50 4'054.50 0 

787 229/В від 06.12.2025 30'634.00 - - 30'634.00 30'634.00 0 

788 230/В від 06.12.2025 23'120.00 - - 23'120.00 23'120.00 0 

789 26/Д  від 12.02.2025 6'115.20 - - 6'115.20 6'115.20 0 

790 194/Д  від 09.10.2025 12'389.30 - - 12'389.30 12'389.30 0 

791 214/Д  від 03.11.2025 49'801.50 - - 49'801.50 49'801.50 0 

792 231/В від 11.12.2025 7'340.60 - - 7'340.60 7'340.60 0 

793 232/Д від 12.12.2025 22'686.50 - - 22'686.50 22'686.50 0 

794 233/Д від 18.12.2025 31'879.00 - - 31'879.00 31'879.00 0 

795 234/В від 19.12.2025 7'761.60 - - 7'761.60 7'761.60 0 

796 205/Д  від 21.10.2025 2'900.80 - - 2'900.80 2'900.80 0 

797 235/В від 22.12.2025 9'114.00 - - 9'114.00 9'114.00 0 

798 236/В від 22.12.2025 27'628.20 - - 27'628.20 27'628.20 0 

799 218/Д  від 19.11.2025 15'817.50 - - 15'817.50 15'817.50 0 
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800 103/Д  від 05.06.2025 39'950.00 - - 39'950.00 39'950.00 0 

801 89/Д  від 15.05.2025 32'507.00 - - 32'507.00 32'507.00 0 

802 104/Д  від 07.06.2025 10'810.00 - - 10'810.00 10'810.00 0 

803 64/Д  від 12.04.2025 15'363.90 - - 15'363.90 15'363.90 0 

804 237/Д від 24.12.2025 3'690.00 - - 3'690.00 3'690.00 0 

805 183/Д  від 26.09.2025 1'612.00 - - 1'612.00 1'612.00 0 

806 238/В від 29.12.2025 3'204.60 - - 3'204.60 3'204.60 0 

807 239/В від 29.12.2025 15'667.60 - - 15'667.60 15'667.60 0 

808 1/Д  від 22.01.2025 - 47'750.70 - 47'750.70 47'750.70 0 

809 4/Д  від 03.11.2025 31'108.50 - - 31'108.50 31'108.50 0 

Усього   5'585'454.40 2'659'607.70 4'422'090.30 12'667'152.40 12'667'152.40 0 
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, 

Додаток 5 до аудиторського звіту від 12.05.2026 

 

Тис.грн. 

 № 

Договір куплі-продажу 

№/дата 

Первісна 

вартість, 

тис.грн 

Залишкова 

вартість на 

31.12.2024р. 

Обороти за 2025р   Справедлива 

вартість за даними 

ПТ «ЛОМБАРД 

ЮРЕН» на 

31.12.2025р. 

Справедлива  

вартість за 

даними аудиту 

Відхилення 

Дооцінка Амортизація 

1 

Дог.куп-прод. № 1317 від 

24.05.2012 758,0 313,0 483,0 38,0 758,0 758,0 0,0 

2 

Рішення ВК ОМР від 

30.09.2004 № 568 539,0 270,0 282,0 14,0 538,0 538,0 0,0 

3 

Рішення ВК ОМР від 

30.09.2004 № 569 486,0 243,0 255,0 12,0 486,0 486,0 0,0 

4 

Рішення ВК ОМР від 

30.09.2004 № 570 478,0 239,0 250,0 11,0 478,0 478,0 0,0 

5 

Дог.куп-прод. № 1572 від 

09.09.2004 510,0 278,0 244,0 12,0 510,0 510,0 0,0 

6 

За нотаріально посвідченим 

актом приймання передачі      

Дог куп-прод. № 2385 від 

22.11.2010    121,0 175,0   296,0 296,0 0,0 

7 

Договір куплі-продажу з 

рострочкою платежу від 

23.02.24р     4 363,0 200,0 4 163,0 4 163,0 0,0 

8 

Дог.куп-прод. № 11 від 

09.02.2007 517,0 131,0 183,0 20,0 294,0 294,0 0,0 

9 

Рішення ВК ОМР від 

30.09.2004 № 569 24,0  0,0 0,0   0,0 0,0  0,0  0,0 

10 

Рішення ВК ОМР від 

30.09.2004 № 569 307,0 157,0 216,0 7,0 366,0 366,0 0,0 
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Разом: 3 619,0 1 752,0 6 451,0 314,0 7 889,0 7 889,0 0,0 
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